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Ζκθεςη αξιολόγηςησ Εκπαιδευτϊν/τριϊν που αξιοποιήθηκαν ςε 

επιμορφωτικζσ δράςεισ του ΙΝ.ΕΠ. κατά τη χρονική περίοδο από 

1/9/2022 ζωσ 31/12/2022 

1.  Ειςαγωγικό ςημείωμα 

Το Ινςτιτοφτο Επιμόρφωςθσ (ΙΝ.ΕΡ.) του Εκνικοφ Κζντρου Δθμόςιασ Διοίκθςθσ και 

Αυτοδιοίκθςθσ (Ε.Κ.Δ.Δ.Α.) ςυνεχίηοντασ τθν προςπάκειά του για τθν ανάπτυξθ του 

ανκρϊπινου δυναμικοφ του δθμόςιου τομζα, ςχεδιάηει και υλοποιεί ζνα ολοκλθρωμζνο 

πρόγραμμα εκπαίδευςθσ των ςτελεχϊν του δθμοςίου, με απϊτερο ςτόχο τθν βελτίωςθ τθσ 

αποτελεςματικότθτασ και τθσ ποιότθτασ ςτθν Δθμόςια Διοίκθςθ και τθν Τοπικι 

Αυτοδιοίκθςθ. Το ολοκλθρωμζνο αυτό πρόγραμμα επιμόρφωςθσ εντάςςεται ςτο πλαίςιο 

τθσ Μεταρρφκμιςθσ του Δθμόςιου Τομζα και ςτο νζο περιβάλλον που διαμορφϊνεται ςτθν 

Ελλθνικι Δθμόςια Διοίκθςθ, λαμβάνει δε υπόψθ τισ δθμόςιεσ πολιτικζσ ςφμφωνα με τθν 

κυβερνθτικι δομι.  

Σκοπόσ των επιμορφωτικϊν δράςεων του Ινςτιτοφτου είναι θ υποςτιριξθ των 

μεταρρυκμίςεων, θ προϊκθςθ των δθμοςίων πολιτικϊν και θ βελτίωςθ τθσ οργάνωςθσ και 

λειτουργίασ τθσ Δθμόςιασ Διοίκθςθσ και Αυτοδιοίκθςθσ, μζςω τθσ εκπαίδευςθσ και τθσ 

διαρκοφσ επιμόρφωςθσ του ανκρϊπινου δυναμικοφ.  

Θεμζλιο τθσ εκπαιδευτικισ διαδικαςίασ αποτελεί θ παραδοχι ότι θ διαχείριςθ και θ 

ανάπτυξθ του ανκρϊπινου δυναμικοφ τθσ δθμόςιασ διοίκθςθσ οφείλει να οδθγεί ςτθν 

ποιοτικι και αποτελεςματικι εξυπθρζτθςθ των πολιτϊν  

 

Τα επιμορφωτικά προγράμματα του ΙΝΕΡ υλοποιοφνται ςτο πλαίςιο 

ςυγχρθματοδοτοφμενων δράςεων από τθν Ευρωπαϊκι Ζνωςθ (Ε.Σ.Ρ.Α. 2014-2022) και 

ςυγκεκριμζνα από το Ε.Ρ. «Μεταρρφκμιςθ Δθμόςιου τομζα 2014-2022». 

Ο ςχεδιαςμόσ, θ υλοποίθςθ και θ παρακολοφκθςθ τθσ εκπαίδευςθσ/ επιμόρφωςθσ που 

παρζχει το ΙΝΕΡ, βαςίηεται ςε ςφςτθμα ανίχνευςθσ εκπαιδευτικϊν αναγκϊν πζντε 

διαδρομϊν: 

1. Στθν Ανίχνευςθ εκπαιδευτικϊν αναγκϊν ανά δθμόςιο φορζα  με ςυγκρότθςθ 

Εςωτερικϊν Ομάδων Επιμορφωτϊν/τριϊν (ΕΟΕ) και Ομάδων Ειδικϊν Επιςτθμόνων 

ςε όλεσ τισ υπθρεςίεσ του δθμοςίου (Υπουργικι απόφαςθ υπ’αρικμ. 

ΔΙΕΚ/ΤΜ.Α/ΦΙ/15582 «φκμιςθ κεμάτων λειτουργίασ Εςωτερικϊν Ομάδων 

Επιμορφωτϊν/τριϊν» και υπουργικι απόφαςθ υπ’αρικμ. ΔΙΕΚ/ΤΜ.Α/Φ.1/15607 

«Κακιζρωςθ ςυςτιματοσ ανίχνευςθσ εκπαιδευτικϊν-επιμορφωτικϊν αναγκϊν ςτθ 
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δθμόςια διοίκθςθ» (ΦΕΚ 1909/30.8.2011)), τθ χριςθ κατάλλθλου λογιςμικοφ   για 

τθν εκπόνθςθ ςχεδίων των φορζων του δθμοςίου, τα οποία προςδιορίηουν τθν 

επιμορφωτικι δράςθ του κάκε οργανιςμοφ με βάςθ τουσ επιχειρθςιακοφσ του 

ςτόχουσ, 

2. Στθν αποτφπωςθ του ενδιαφζροντοσ των υπαλλιλων των φορζων του δθμόςιου 

τομζα με βάςθ τον  αρικμό αιτιςεων επιμόρφωςθσ ανά κεματικό τίτλο, 

3. Στισ δθμόςιεσ πολιτικζσ που εφαρμόηονται, 

4. Στα Μνθμόνια Συνεργαςίασ του ΕΚΔΔΑ με φορείσ τθσ κεντρικισ διοίκθςθσ και τθσ 

τοπικισ αυτοδιοίκθςθσ, τα οποία ζχουν ωσ ςτόχο τθν ανάπτυξθ ςυνεκτικϊν και 

ολοκλθρωμζνων παρεμβάςεων, από το ςτάδιο του ςχεδιαςμοφ ζωσ το ςτάδιο τθσ 

αξιολόγθςθσ των δράςεων, ςε επίπεδο φορζα, 

5. Στθν αξιοποίθςθ των αποτελεςμάτων τθσ αποτίμθςθσ και τθσ αξιολόγθςθσ των 

επιμορφωτικϊν δράςεων ςτισ οποίεσ ςυμμετζχουν τα ςτελζχθ του δθμοςίου. 

Πλεσ οι παραπάνω εφαρμογζσ υποςτθρίηονται από το Ολοκλθρωμζνο Ρλθροφοριακό 

Σφςτθμα του ΕΚΔΔΑ, ϊςτε να γίνεται ταχφτατθ επεξεργαςία δεδομζνων και τεκμθρίωςθ 

ςυμπεραςμάτων που κα βοθκιςουν να γίνουν οι αναγκαίεσ βελτιϊςεισ για τθν καλφτερθ 

αποτελεςματικότθτα των επιμορφωτικϊν προγραμμάτων. 

Ρροσ τθν κατεφκυνςθ αυτι τα επιμορφωτικά προγράμματα με αντικείμενο τθν Ανίχνευςθ 

των Εκπαιδευτικϊν Αναγκϊν και τθν Αποτίμθςθ τθσ αποτελεςματικότθτασ τθσ 

επιμόρφωςθσ εξαςφαλίηουν τθν αποτελεςματικότερθ και ουςιαςτικότερθ ςυνεργαςία του 

ΙΝΕΡ με τουσ φορείσ του δθμοςίου, αξιοποιοφν τισ γνϊςεισ και τισ εμπειρίεσ των 

εκπαιδευόμενων και διευκολφνουν τθν αποτίμθςθ τθσ ςυμβολισ των εκπαιδευτικϊν 

δράςεων ςτθ βελτίωςθ τθσ λειτουργίασ των οργανιςμϊν και των προςφερόμενων 

υπθρεςιϊν.  

Βαςικόσ άξονασ για το ΙΝΕΡ είναι, επίςθσ, θ διατιρθςθ υψθλϊν θκικϊν προτφπων και 

προτφπων διακυβζρνθςθσ ςτισ δθμόςιεσ υπθρεςίεσ και το Ινςτιτοφτο, μζςω των ερευνϊν 

που υλοποιεί και τθσ υποςτιριξθσ που παρζχει ςτουσ φορείσ, ζχοντασ τα ςτοιχεία αυτά ωσ 

βαςικι πτυχι τθσ αποςτολισ του. 

Με βάςθ τα ανωτζρω, το ΙΝΕΡ ςχεδιάηει και υλοποιεί πιςτοποιθμζνα επιμορφωτικά 

προγράμματα που απευκφνονται ςτουσ/ςτισ υπαλλιλουσ των φορζων του Δθμοςίου Τομζα 

και τθσ Τοπικισ Αυτοδιοίκθςθσ και ανταποκρίνονται ςτισ εκπαιδευτικζσ ανάγκεσ των 



6 

 

φορζων αυτϊν, προκειμζνου να διαςφαλίςει τθν ανάπτυξθ και τθν αξιοποίθςθ του 

ανκρϊπινου δυναμικοφ με τθν υιοκζτθςθ νζων εργαλείων εκπαίδευςθσ, τον ςχεδιαςμό των 

δράςεων εκπαίδευςθσ, τθν αξιοποίθςθ των νζων τεχνολογιϊν με τθν προςαρμογι και 

ζνταξι τουσ ςτον ςχεδιαςμό των δθμόςιων πολιτικϊν, ςτο πλαίςιο τθσ θλεκτρονικισ 

διακυβζρνθςθσ. 

Οι  ςτρατθγικοί ςτόχοι του Ινςτιτοφτου για το ζτοσ 2022 είναι 

 Διαμόρφωςθ ολοκλθρωμζνθσ πρόταςθσ για τθν ςφγχρονθ ςτρατθγικι εκπαίδευςθσ- 

επιμόρφωςθσ του ανκρϊπινου δυναμικοφ του δθμόςιου τομζα ςτο ςφνολο του 

 Βελτίωςθ και αναμόρφωςθ των Επιμορφωτικϊν και Εκπαιδευτικϊν Ρρογραμμάτων 

του ΕΚΔΔΑ 

Ειδικότερα, οι επιχειρθςιακοί  και εκπαιδευτικοί ςτόχοι του Ινςτιτοφτου κατά τον 

προγραμματιςμό τθσ εκπαίδευςθσ/επιμόρφωςθσ τθν βϋ εκπαιδευτικι περίοδο του 2022  

είναι: 

 Επιμόρφωςθ και πιςτοποίθςθ δεξιοτιτων ςτελεχϊν του Δθμόςιου Τομζα. 

 Εκπαίδευςθ και πιςτοποίθςθ επιτελικϊν ςτελεχϊν δθμοςίου τομζα 

 Αναβάκμιςθ δεξιοτιτων υπαλλιλων αποφοίτων Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ 

 Θ επιμόρφωςθ των Ρροϊςταμζνων όλων των βακμίδων τθσ Δθμόςιασ Διοίκθςθσ και 

τθσ Τοπικισ Αυτοδιοίκθςθσ. 

 Θ ανάπτυξθ και βελτίωςθ των διοικθτικϊν ικανοτιτων, κοινωνικϊν ικανοτιτων και 

ψθφιακϊν δεξιοτιτων. 

 Τα κζματα δθμοςιονομικισ πολιτικισ και βιϊςιμθσ ανάπτυξθσ. 

 Ρροϊκθςθ δράςεων ευαιςκθτοποίθςθσ ςε κζματα ανκρωπίνων δικαιωμάτων. 

 Θ προϊκθςθ τθσ αρχισ τθσ ιςότθτασ των φφλων. 

 Θ ενίςχυςθ τθσ κοινωνικισ ζνταξθσ και κοινωνικισ ςυνοχισ. 

 

Μία βαςικι παράμετροσ για τθν επίτευξθ των ςτόχων του Ινςτιτοφτου Επιμόρφωςθσ είναι θ 

διαρκισ αξιολόγθςθ όλων των διαςτάςεων του ζργου που επιτελεί, πρωτίςτωσ μζςω τθσ 

αξιολόγθςθσ των εκπαιδευτϊν/τριϊν και τθσ αξιολόγθςθσ των επιμορφωτικϊν 

προγραμμάτων που ςχεδιάηει και υλοποιεί, αλλά και τθσ αποτίμθςθσ τθσ 

αποτελεςματικότθτασ τθσ επιμόρφωςθσ από τουσ/τισ ίδιουσ τουσ/τισ εκπαιδευόμενουσ/εσ  

και τουσ/τισ προϊςταμζνουσ τουσ. 

Θ αξιοποίθςθ των νζων τεχνολογιϊν για τισ διαδικαςίεσ αξιολόγθςθσ  δίνει τθ δυνατότθτα 

να ςυμπλθρϊνονται και να υποβάλλονται θλεκτρονικά:  
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1. Θ αξιολόγθςθ των ςυμμετεχόντων/χουςϊν ωσ επιμορφωνόμενων για το 

επιμορφωτικό πρόγραμμα.   

2. Θ αξιολόγθςθ των ειςθγθτϊν/τριϊν ςτο επιμορφωτικό πρόγραμμα που 

ςυμμετείχαν. 

3. Θ αξιολόγθςθ των αποτελεςμάτων τθσ επιμόρφωςθσ, όςον αφορά ςτθν εφαρμογι 

όςων διδάχτθκαν ςτθν κακθμερινι εργαςία, αλλά και ςτισ επιπτϊςεισ ςτθ 

βελτίωςθ τθσ λειτουργίασ τθσ υπθρεςίασ και τθν εξυπθρζτθςθ των πολιτϊν. Θ 

αξιολόγθςθ αυτι πραγματοποιείται (με υποβολι ερωτθματολογίου-ζκκεςθσ) δφο 

ζωσ τζςςερισ μινεσ μετά τθν ολοκλιρωςθ του επιμορφωτικοφ προγράμματοσ και 

τθν επιςτροφι των εκπαιδευόμενων ςτον φορζα που υπθρετοφν. 

 

Πλεσ οι προαναφερόμενεσ θλεκτρονικζσ υπθρεςίεσ υποςτθρίηονται από το Ολοκλθρωμζνο 

Ρλθροφοριακό Σφςτθμα του ΕΚΔΔΑ, ϊςτε να επιτυγχάνεται ταχφτατθ επεξεργαςία 

δεδομζνων και τεκμθρίωςθ ςυμπεραςμάτων που αποςκοποφν ςτθν υλοποίθςθ των 

αναγκαίων βελτιϊςεων για μεγαλφτερθ αποτελεςματικότθτα των επιμορφωτικϊν δράςεων 

του Ινςτιτοφτου Επιμόρφωςθσ.   

Το Μθτρϊο του Κφριου Διδακτικοφ Ρροςωπικοφ του ΕΚΔΔΑ δίνει τθ δυνατότθτα 

αξιοποίθςθσ μεγάλου αρικμοφ ειςθγθτϊν/τριϊν από τον δθμόςιο και τον ιδιωτικό τομζα, 

οι οποίοι επιλζγονται από το επιςτθμονικό προςωπικό του ΙΝΕΡ με βάςθ τθ κεματικι 

ενότθτα που ζχουν δθλϊςει, μετά από ςχετικι πρόςκλθςθ ενδιαφζροντοσ και αμζςωσ μετά 

τθν κατάρτιςθ του προγραμματιςμοφ του ΙΝΕΡ. Επιπρόςκετα, για τθν περαιτζρω ανάπτυξθ 

των γνϊςεων και δεξιοτιτων των εκπαιδευτϊν/τριϊν- μελϊν του Μθτρϊου του Κφριου 

Διδακτικοφ Ρροςωπικοφ του ΕΚΔΔΑ, το ΙΝΕΡ ζχει ςχεδιάςει και υλοποιεί ειδικά 

επιμορφωτικά προγράμματα Εκπαίδευςησ Εκπαιδευτϊν/τριϊν ςτισ ςφγχρονεσ μεκόδουσ 

εκπαίδευςθσ ενθλίκων, Εκπαίδευςησ Εκπαιδευτϊν/τριϊν ςτην ηλεκτρονική μάθηςη και 

Εκπαίδευςησ ςτο χϊρο Εργαςίασ  (On the Job Training).  

 

2.  Θεςμικό πλαίςιο- τοιχεία για το εκπαιδευτικό έργο του ΙΝΕΠ 

κατά τη χρονική περίοδο επτεμβρίου - Δεκεμβρίου 2022 

Το Διδακτικό προςωπικό του Ε.Κ.Δ.Δ.Α. δεν είναι μόνιμο και περιλαμβάνει ςτελζχθ του 

δθμοςίου και υπαλλιλουσ με εμπειρία, διδακτικό, επιςτθμονικό ι ερευνθτικό προςωπικό 

Ανϊτερων και Ανϊτατων Εκπαιδευτικϊν Ιδρυμάτων του εςωτερικοφ ι του εξωτερικοφ, 

θμεδαποφσ ι αλλοδαποφσ εμπειρογνϊμονεσ, ιδιϊτεσ με εξειδικευμζνθ επιςτθμονικι, 



8 

 

τεχνικι ι άλλθ ειδικι κατάρτιςθ και πείρα ςυναφι προσ τα κεματικά αντικείμενα τθσ 

εκπαίδευςθσ ςτο ΙΝΕΡ.  

 

Ο μεγάλοσ αρικμόσ των μελϊν του Μθτρϊου Κφριου Διδακτικοφ προςωπικοφ του ΕΚΔΔΑ, 

ςε ςυνδυαςμό με τθν ποικιλία και το εφροσ των επιςτθμονικϊν και επαγγελματικϊν προφίλ 

που ζχουν, εξαςφαλίηουν τθ δυνατότθτα επιλογισ και αξιοποίθςθσ των καταλλθλότερων 

εκπαιδευτϊν/τριϊν για τισ ανάγκεσ των επιμορφωτικϊν δράςεων του ΙΝΕΡ, ςε κεντρικό και 

ςε περιφερειακό επίπεδο. 

 

Κατ’ εφαρμογι του άρκρου 11 παρ. 4 του Ρ.Δ. 57, όπωσ τροποποιικθκε και ιςχφει με το 

Νόμο 3966/2011 (ΦΕΚ 118/Α) άρκρο 57,/35Α παρ.4,  θ ςυμμετοχι ενόσ μζλουσ του 

Μθτρϊου ςτο διδακτικό προςωπικό γίνεται με ανάκεςθ κακθκόντων, θ δε αξιοποίθςι του 

εξαρτάται από τισ εκπαιδευτικζσ ανάγκεσ  του ΕΚΔΔΑ και τθ διακεςιμότθτά του. 

Λαμβάνεται επίςθσ υπόψθ θ αρχικι αξιολόγθςθ (θ βακμολογία που λαμβάνει κατά τθ 

διαδικαςία ζνταξθσ ςτο Μθτρϊο ΚΔΡ) και θ ςυνεχισ αξιολόγθςι του.   

Στο ίδιο πλαίςιο προβλζπεται θ ζκδοςθ ςχετικισ Εξαμθνιαίασ Ζκκεςθσ και θ ανάρτθςθ 

ςυγκεντρωτικϊν και ανϊνυμων ςτοιχείων ςτθν ιςτοςελίδα του ΕΚΔΔΑ.  

Από 01/01/2022 θ ανάκεςθ διδακτικοφ ζργου γίνεται ςε μζλθ του Μθτρϊου Κφριου 

Διδακτικοφ Ρροςωπικοφ του ΕΚΔΔΑ, τα οποία πλθροφν τουσ ελάχιςτουσ όρουσ ζνταξθσ, 

όπωσ αυτοί περιγράφονται ςτο άρκρο 1 τθσ υπ. αρικμ. 4163/22-12-2016 απόφαςθσ.  Θ 

διαδικαςία επιλογισ του διδακτικοφ προςωπικοφ γίνεται ςφμφωνα με τισ ιςχφουςεσ 

διατάξεισ του κεςμικοφ πλαιςίου, όπωσ αυτζσ αναφζρονται ςτο άρκρο 6 τθσ υπ. αρικμ. 

4163/2016  (ΦΕΚ, Βϋ 4489) απόφαςθσ. 

Με βάςθ τα ανωτζρω ςυντάχκθκε θ παροφςα ζκκεςθ, θ οποία περιλαμβάνει ςτοιχεία από 

την αξιολόγηςη των εκπαιδευτϊν/τριϊν από τουσ/τισ εκπαιδευόμενουσ/νεσ, όπωσ αυτά 

ζχουν προκφψει από το Ολοκλθρωμζνο Ρλθροφοριακό Σφςτθμα του ΕΚΔΔΑ. 

Επίςθσ, περιλαμβάνονται ςε Παράρτημα τα πλιρθ δεδομζνα τθσ αξιολόγθςθσ των 

εκπαιδευτϊν/τριϊν από τουσ/τισ εκπαιδευόμενουσ/εσ. 

Ειδικότερα  θ διάρκρωςθ επιμορφωτικϊν δράςεων ανά τομζα ιταν θ ακόλουκθ 

 Α. Τομζασ Δθμόςιασ Διοίκθςθσ και Διακυβζρνθςθσ. Οι επιμορφωτικζσ δράςεισ του 

Τομζα αποβλζπουν ςτθν ανάπτυξθ γνϊςεων, δεξιοτιτων και ςτάςεων που είναι 

απολφτωσ απαραίτθτεσ για τα ςτελζχθ του Δθμόςιου Τομζα ανεξαρτιτωσ του 

φορζα ι τθσ υπθρεςίασ ςτον οποίο υπθρετοφν. Οι επιμορφωτικζσ δράςεισ του 

Τομζα ζχουν οριηόντιο και διαρκι χαρακτιρα, κακϊσ ςυντελοφν ςτθ διατιρθςθ, 
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ςτθν αναπαραγωγι και ςτθν προςαρμογι τθσ Δθμόςιασ Διοίκθςθσ ςτα εκάςτοτε 

νζα δεδομζνα και πολιτικζσ προτεραιότθτεσ. Συνεπϊσ ο κεμελιϊδθσ χαρακτιρασ 

τουσ αφ’ ενόσ ανάγεται ςτθν ίδια τθ φυςιογνωμία τθσ δθμόςιασ διοίκθςθσ ωσ 

κεςμοφ νομιμότθτασ, αφ’ ετζρου ςτθ ςφγχρονθ απαίτθςθ για τθ λειτουργία τθσ ωσ 

ανοιχτό ςφςτθμα. 

Β. Τομζασ Οικονομίασ και Δθμοςιονομικισ Ρολιτικισ. Ο Τομζασ ςχεδιάηει και υλοποιεί 

επιμορφωτικζσ δράςεισ οι οποίεσ αποτελοφν αναπόςπαςτο μζροσ τθσ γενικότερθσ 

αναπτυξιακισ προςπάκειασ τθσ χϊρασ. Απϊτεροσ ςτόχοσ του Τομζα είναι θ παροχι 

επιμορφωτικϊν προγραμμάτων τα οποία ςυμβάλουν ςτθν αναβάκμιςθ των γνϊςεων και 

δεξιοτιτων των ςτελεχϊν τθσ Δθμόςιασ Διοίκθςθσ και τθσ Τοπικισ Αυτοδιοίκθςθσ ϊςτε να 

εφαρμόηουν αποτελεςματικά τισ Τομεακζσ Δθμόςιεσ Ρολιτικζσ. Επιπλζον, τα επιμορφωτικά 

προγράμματα του Τομζα ευκυγραμμίηονται πλιρωσ με τθν αποτελεςματικι και χριςτι 

δθμοςιονομικι διαχείριςθ, τθν αποτελεςματικι ςχεδίαςθ, ανάκεςθ και εκτζλεςθ δθμοςίων 

ςυμβάςεων -με ζμφαςθ ςτθ διαφάνεια και τον ζλεγχο τουσ-, τθν ενθμζρωςθ για τα 

Ευρωπαϊκά Διαρκρωτικά και Επενδυτικά Ταμεία και τθν αποτελεςματικι διαχείριςθ των 

Τομεακϊν και Ρεριφερειακϊν Επιχειρθςιακϊν Ρρογραμμάτων τθσ τρζχουςασ 

προγραμματικισ περιόδου, τθν πραγμάτωςθ των αρχϊν τθσ φορολογικισ δικαιοςφνθσ, τθν 

καταπολζμθςθ τθσ φοροδιαφυγισ, τθ λογοδοςία και διαφάνεια του ελεγκτικοφ και 

ειςπρακτικοφ μθχανιςμοφ, τθν καταπολζμθςθ τθσ διαφκοράσ και τθν ενδυνάμωςθ των 

ελεγκτικϊν μθχανιςμϊν. Στα νζα επιμορφωτικά προγράμματα του Τομζα για το Β εξάμθνο 

2022 εντάχκθκαν τα ακόλουκα: 

• ΕΘΝΙΚΟ ΡΟΓΑΜΜΑ ΑΝΑΡΤΥΞΘΣ (ΕΡΑ): ΚΑΤΑΤΙΣΘ, ΔΙΑΧΕΙΙΣΘ, 

ΡΑΑΚΟΛΟΥΘΘΣΘ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ, ΡΕΙΦΕΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ 

ΕΙΔΙΚΩΝ ΡΟΓΑΜΜΑΤΩΝ ΑΝΑΡΤΥΞΘΣ ΤΟΥ ΕΡΑ 

• ΛΟΓΙΣΤΙΚΘ ΜΕΤΑΥΘΜΙΣΘ : ΕΦΑΜΟΓΘ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΡΛΑΙΣΙΟΥ ΚΑΙ 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΡΟΛΙΤΙΚΩΝ ΣΤΟ ΔΘΜΟΣΙΟ ΤΟΜΕΑ 

• ΕΚΡΑΙΔΕΥΣΘ ΜΕΛΩΝ ΜΘΤΩΟΥ ΔΘΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ & 

ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΤΘΣ ΕΔΕΛ/ΣΥΓΧΘΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΑ ΡΟΓΑΜΜΑΤΑ 

Γ. Τομζασ Ανκρωπίνων Δικαιωμάτων και Κοινωνικισ Ρολιτικισ. Στόχοσ του Τομζα είναι θ 

ανάπτυξθ μιασ εκτενοφσ και ςυνεκτικισ προςζγγιςθσ για τθν αντιμετϊπιςθ των νζων 

προκλιςεων που απορρζουν από τον δραςτικό μεταςχθματιςμό των οικονομικϊν και 

κοινωνικϊν ςυνκθκϊν ςτον τομζα τθσ κοινωνικισ προςταςίασ. Στο πλαίςιο τα ςτελζχθ του 

Τομζα ςχεδίαςαν και υλοποιοφν ζνα πλζγμα επιμορφωτικϊν δράςεων που καλφπτουν τισ 

εκπαιδευτικζσ ανάγκεσ αφενόσ των ςτελεχϊν των ςυςτθμάτων Υγείασ, Ρρόνοιασ και 
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Κοινωνικισ Αςφάλιςθσ, αφετζρου των ςτελεχϊν που άμεςα ι ζμμεςα εμπλζκονται με 

κζματα προϊκθςθσ τθσ ενεργθτικισ ζνταξθσ, τθσ καταπολζμθςθσ των φαινομζνων 

φτϊχειασ και κοινωνικοφ αποκλειςμοφ, τθσ ενίςχυςθσ τθσ απαςχολθςιμότθτασ των πλζον 

ευάλωτων ομάδων του πλθκυςμοφ, τθσ καταπολζμθςθσ των διακρίςεων και τθσ ενίςχυςθσ 

τθσ ιςότθτασ των φφλων και εν γζνει των ανκρωπίνων δικαιωμάτων. Στα νζα επιμορφωτικά 

προγράμματα του Τομζα για το Β εξάμθνο 2022 εντάχκθκαν τα ακόλουκα: 

• ΑΧΕΣ, ΟΓΑΝΩΣΘ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΓΙΑ ΤΩΝ ΡΟΓΑΜΜΑΤΩΝ ΕΛΑΧΙΣΤΟ 

ΕΓΓΥΘΜΕΝΟ ΕΙΣΟΔΘΜΑ ΚΑΙ ΕΡΙΔΟΜΑ ΣΤΕΓΑΣΘΣ 

• ΡΟΛΙΤΙΚΕΣ ΓΙΑ ΤΘΝ ΡΟΛΘΨΘ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΡΙΣΘ ΤΘΣ ΕΛΛΕΙΨΘΣ 

ΣΤΕΓΘΣ 

• ΕΡΙΜΟΦΩΣΘ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΟΡΕΚΑ ΚΑΙ ΚΕΝΤΩΝ ΚΟΙΝΟΤΘΤΑΣ ΣΤΟ 

ΝΟΜΙΚΟ ΡΛΑΙΣΙΟ ΚΑΙ ΣΤΘΝ ΑΡΟΝΟΜΘ ΤΩΝ ΑΝΑΡΘΙΚΩΝ 

ΡΟΝΟΙΑΚΩΝ ΕΡΙΔΟΜΑΤΩΝ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΣΤΘ ΔΙΑΧΕΙΙΣΘ ΤΟΥ 

ΕΡΙΔΟΜΑΤΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΘΣ ΑΛΛΘΛΕΓΓΥΘΣ ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΩΝ 

ΥΡΕΘΛΙΚΩΝ 

• ΕΚΡΑΙΔΕΥΣΘ ΝΟΣΘΛΕΥΤΙΚΟΥ ΡΟΣΩΡΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΘΝ ΑΜΕΣΘ ΣΤΕΛΕΧΩΣΘ 

ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΝΤΑΤΙΚΘΣ ΘΕΑΡΕΙΑΣ, ΜΟΝΑΔΩΝ ΑΥΞΘΜΕΝΘΣ 

ΦΟΝΤΙΔΑΣ, ΚΛΙΝΙΚΩΝ COVID19 ΣΤΙΣ ΥΡΘΕΣΙΕΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Υ. 

• ΕΛΛΘΝΙΚΘ ΝΟΘΜΑΤΙΚΘ ΓΛΩΣΣΑ ΓΙΑ  ΔΘΜΟΣΙΟΥΣ ΥΡΑΛΛΘΛΟΥΣ-

ΕΡΙΡΕΔΟ Ι 

• ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΘ ΤΘΣ ΙΣΟΤΘΤΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΤΘΣ 

ΚΟΙΝΟΤΘΤΑΣ ΛΟΑΤΚΙ+ ΣΤΘΝ ΔΘΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΘΣΘ 

• ΕΡΙΜΟΦΩΣΘ ΝΟΣΘΛΕΥΤΩΝ ΣΤΘΝ ΡΑΟΧΘ ΥΡΘΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΣΕ 

ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΑΝΑΡΘΙΑ (από 7ο 2022) 

• ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΡΘΙΑ 

• Ο ΧΑΤΘΣ ΘΕΜΕΛΙΩΔΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΘΣ Ε.Ε. – ΣΥΓΧΟΝΕΣ 

ΕΦΑΜΟΓΕΣ ΤΟΥ ΣΤΘ ΔΘΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΘΣΘ ΚΑΙ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΘΣΘ 

• ΕΚΡΑΙΔΕΥΣΘ ΔΘΜΟΣΙΩΝ ΥΡΑΛΛΘΛΩΝ ΣΤΘΝ ΡΑΟΧΘ ΡΩΤΩΝ 

ΒΟΘΘΕΙΩΝ (Σχεδιαςμόσ τίτλου) 

Δ. Τομζασ Ρλθροφορικισ και Ψθφιακϊν Υπθρεςιϊν. Ο Τομζασ υλοποιεί επιμορφωτικά 

προγράμματα τα οποία ςτοχεφουν ςτθν ανάπτυξθ των ψθφιακϊν δεξιοτιτων του 

ςτελεχιακοφ δυναμικοφ του Δθμοςίου Τομζα ςτο πλαίςιο εφαρμογισ Ευρωπαϊκϊν, 

Εκνικϊν και Ρεριφερειακϊν πολιτικϊν. Ζμφαςθ δίνεται ςτθν καλλιζργεια τθσ ευρφτερθσ 

αξιοποίθςθσ των τεχνολογιϊν πλθροφορίασ και επικοινωνιϊν, μζςα από τθν ανάπτυξθ των 
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βαςικϊν δεξιοτιτων χριςθσ θλεκτρονικϊν υπολογιςτϊν, κακϊσ και ςτθν προϊκθςθ των 

εργαλείων θλεκτρονικισ διακυβζρνθςθσ, θλεκτρονικισ οργάνωςθσ και αυτοματοποίθςθσ 

γραφείου. Επιπλζον, υλοποιεί εξειδικευμζνα προγράμματα επιμόρφωςθσ που 

απευκφνονται ςε ςτελζχθ Ρλθροφορικισ του Δθμόςιου Τομζα με ςκοπό τθν αναβάκμιςθ 

τον γνϊςεων και ικανοτιτων τουσ ϊςτε να είναι ςε κζςθ να υποςτθρίξουν και να εξελίξουν 

τισ ψθφιακζσ υποδομζσ τον υπθρεςιϊν τουσ και κατ’ επζκταςθ τισ παρεχόμενεσ υπθρεςίεσ 

προσ τουσ πολίτεσ. Στα νζα επιμορφωτικά προγράμματα του Τομζα για το Β εξάμθνο 2022 

εντάχκθκαν τα ακόλουκα: 

• ΔΙΑΧΕΙΙΣΘ ΤΘΣ ΘΛΕΚΤΟΝΙΚΘΣ ΕΦΑΜΟΓΘΣ ΑΡΟΓΑΦΘ-ΜΘΤΩΟ 

ΑΝΘΩΡΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΤΟΥ ΕΛΛΘΝΙΚΟΥ ΔΘΜΟΣΙΟΥ ΤΟΥ 

ΥΡΟΥΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΙΚΩΝ 

• ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΔΙΑΧΕΙΙΣΘΣ ΕΓΩΝ PM² 

• ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΚΑΝΑΛΙΑ ΡΑΟΧΘΣ ΥΡΘΕΣΙΩΝ ΑΡΟ ΤΟΥΣ ΔΘΜΟΥΣ 

• ΕΥΑΙΣΘΘΤΟΡΟΙΘΣΘ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΚΥΒΕΝΟΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΥΡΑΛΛΘΛΩΝ 

ΥΡΟΥΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΙΚΩΝ, ΑΡΟΚΕΝΤΩΜΕΝΩΝ ΔΙΟΙΚΘΣΕΩΝ ΚΑΙ ΟΤΑ Α’ 

ΚΑΙ Β’ ΒΑΘΜΟΥ. 

Ε. Τομζασ Βιϊςιμθσ Ανάπτυξθσ. Ο Τομζασ αναφζρεται ςε ζνα ευρφ φάςμα γνωςτικϊν 

πεδίων και αντικειμζνων, τα οποία ανταποκρίνονται ςε τομεακζσ πολιτικζσ που 

αντιςτοιχοφν ςε βαςικζσ διαςτάςεισ τθσ βιϊςιμθσ ανάπτυξθσ και ςυνδζονται με τθν 

ποιότθτα ηωισ των πολιτϊν. Ρρόκειται για τα πεδία «Ρεριβάλλον και Ενζργεια». 

«Χωροταξία και πολεοδομία», «Ρόλθ και κοινωνία», «Υποδομζσ, μεταφορζσ και δίκτυα», 

«Διαχείριςθ κινδφνων και πολιτικι προςταςία», «Αγροτικόσ τομζασ - Τρόφιμα». 

«Ρολιτιςμόσ» και «Μζκοδοι και εργαλεία διαχείριςθσ του περιβάλλοντοσ και του χϊρου». 

Οι επιμορφωτικζσ δράςεισ του Τομζα αποςκοποφν πρωτίςτωσ ςτθν ανάπτυξθ δεξιοτιτων 

του ανκρϊπινου δυναμικοφ τθσ δθμόςιασ διοίκθςθσ -κυρίωσ μθχανικϊν, γεωτεχνικϊν και 

ειδικοτιτων περιβάλλοντοσ- που καλείται να αντιμετωπίςει εξειδικευμζνα κζματα ςε μια 

εποχι αλλαγϊν. Ραράλλθλα, πραγματοποιοφνται δράςεισ ευαιςκθτοποίθςθσ και 

ανάπτυξθσ ςυνεργειϊν ςε μείηονεσ ςφγχρονεσ προκλιςεισ, όπωσ «θ πόλθ ςε κρίςθ» και θ 

ζνταξθ ςτισ δθμόςιεσ πολιτικζσ των Στόχων Βιϊςιμθσ Ανάπτυξθσ 2030 του ΟΘΕ. Επιπλζον, 

ειδικι κατθγορία επιμορφωτικϊν• προγραμμάτων αποτελοφν αυτά που αποβλζπουν ςτθν 

ανάπτυξθ δεξιοτιτων προκειμζνου να προαχκεί θ αξιοποίθςθ τεχνολογικϊν εργαλείων 

πλθροφορικισ και επικοινωνιϊν για τθ διαχείριςθ του χϊρου και του περιβάλλοντοσ. Στα 

νζα επιμορφωτικά προγράμματα του Τομζα για το Β εξάμθνο 2022 εντάχκθκαν τα 

ακόλουκα: 



12 

 

• ΕΛΕΓΧΟΣ ΛΙΡΑΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΡΟΪΟΝΤΩΝ ΛΙΡΑΝΣΘΣ 

• ΡΟΣΑΤΑΣΙΑ ΤΩΝ ΗΩΩΝ ΚΑΙ ΜΙΚΟΒΙΑΚΘ ΑΝΤΟΧΘ 

• ΕΛΕΓΧΟΣ ΤΟΦΙΜΩΝ ΦΥΤΙΚΘΣ ΡΟΕΛΕΥΣΘΣ. 

Στ. Τομζασ Ρολιτιςτικισ, Ακλθτικισ και Τουριςτικισ Ανάπτυξθσ. Σκοπόσ του Τομζα είναι θ 

επιμόρφωςθ και ευαιςκθτοποίθςθ ςε ηθτιματα δθμόςιων πολιτιςτικϊν, ακλθτικϊν και 

τουριςτικϊν πολιτικϊν. Οι τομείσ του πολιτιςμοφ, του ακλθτιςμοφ και του τουριςμοφ 

εκλαμβάνονται ωσ δυναμικοί μοχλοί οικονομικισ ενδυνάμωςθσ και βιϊςιμθσ ανάπτυξθσ 

των κοινωνιϊν. Οι επιμζρουσ ςτόχοι του Τομζα αφοροφν τθν παροχι γνϊςεων και τθν 

καλλιζργεια δεξιοτιτων ςχετικά με τον ςχεδιαςμό. τθν οργάνωςθ και διεξαγωγι δράςεων 

ανάδειξθσ τθσ πολιτιςτικισ κλθρονομιάσ και του ςφγχρονου πολιτιςμοφ, κακϊσ και τθν 

ανάπτυξθ ακλθτικϊν και τουριςτικϊν δραςτθριοτιτων. Ο Τομζασ προςφζρει τθ δυνατότθτα 

ςε ςτελζχθ τθσ Δθμόςιασ Διοίκθςθσ και τθσ Τοπικισ Αυτοδιοίκθςθσ να αποκτιςουν το 

απαραίτθτο γνωςιακό κεφάλαιο και τισ ικανότθτεσ, ϊςτε να είναι ςε κζςθ να ςχεδιάηουν, 

διοργανϊνουν και αξιολογοφν πολιτιςτικζσ και ακλθτικζσ δράςεισ και εκδθλϊςεισ, κακϊσ 

και ολοκλθρωμζνεσ παρεμβάςεισ για τθν ανάδειξθ, διατιρθςθ και προβολι τθσ 

πολιτιςτικισ κλθρονομιάσ και των παραδοςιακϊν πολιτιςτικϊν εκφράςεων. Στα νζα 

επιμορφωτικά προγράμματα του Τομζα για το Β εξάμθνο 2022 εντάχκθκαν τα ακόλουκα: 

• ΧΘΣΘ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΘ ΔΙΟΙΚΘΣΘ ΤΩΝ ΑΘΛΘΤΙΚΩΝ ΦΟΕΩΝ 

• ΧΘΣΘ ΝΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΘΝΝ ΡΟΩΘΘΣΘ ΑΘΛΟΤΟΥΙΣΤΙΚΩΝ 

ΡΑΚΕΤΩΝ 

• ΣΤΑΤΘΓΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΟΛΙΣΤΙΚΘ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΥΛΟΡΟΙΘΣΘΣ 

ΡΟΓΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΔΘΛΩΣΕΩΝ ΑΘΛΘΣΘΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 

• ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΥΛΟΡΟΙΘΣΘ ΑΘΛΟΤΟΥΙΣΤΙΚΩΝ ΡΟΓΑΜΜΑΤΩΝ. 

Η. Τομζασ Ριςτοποίθςθσ και Ειςαγωγικισ Εκπαίδευςθσ. Ο Τομζασ υλοποιεί προγράμματα 

που οδθγοφν ςε πιςτοποίθςθ προςόντων όπωσ θ πιςτοποίθςθ Ελεγκτικισ Επάρκειασ 

Εςωτερικϊν Ελεγκτϊν και Συμβοφλων Ακεραιότθτασ. Στο Β εξάμθνο ολοκλθρϊκθκε ο 

ςχεδιαςμόσ ειδικοφ προγράμματοσ πιςτοποίθςθσ «εκπαίδευςθ δθμοςίων υπάλλθλων (δ.υ) 

για τθν ζνταξθ ςτον κλάδο Ρ.Ε. επιτελικϊν ςτελεχϊν». Επίςθσ πραγματοποιικθκε και ο 

θλεκτρονικόσ διαγωνιςμόσ για τθν επιλογι των ςτελεχϊν που κα ςυμμετζχουν ςτο εν λόγω 

πρόγραμμα. 

 

Θ παροφςα ζκκεςθ αναφζρεται ςτισ επιμορφωτικζσ δράςεισ που υλοποιικθκαν κατά το 

διάςτθμα επτζμβριοσ - Δεκζμβριοσ 2022 από το Ινςτιτοφτο Επιμόρφωςθσ ςε όλθ τθ χϊρα. 
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Στον Πίνακα 1 που ακολουκεί παρουςιάηονται ςυγκεντρωτικά (και ανά κεματικό τομζα) τα 

ςτοιχεία που αφοροφν ςτο επιμορφωτικό ζργο του Ινςτιτοφτου και ειδικότερα ςτο ζργο των 

εκπαιδευτϊν/τριϊν, κατά τθν προαναφερόμενθ χρονικι περίοδο. 
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 ΠΙΝΑΚΑ 1. ΣΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΙΚΟΤ ΕΡΓΟΤ ΙΝ.ΕΠ. (ΤΝΟΛΙΚΑ ΚΑΙ ΑΝΑ ΣΟΜΕΑ 

 Βϋ Εκπ. περίοδοσ 2022 (01/09/2022-31/12/2022) 

  

ΑΝΘΩΡ. 

ΔΙΚΑΙΩΜ. & 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΘ 

ΡΟΛΙΤΙΚΘ 

ΒΙΩΣΙΜΘ 

ΑΝΑΡΤΥΞΘ 

ΔΘΜΟΣΙΑ 

ΔΙΟΙΚΘΣΘ & 

ΔΙΑΚΥΒΕΝΘΣΘ 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΘ 

ΕΚΡΑΙΔΕΥΣΘ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ & 

ΔΘΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΘ 

ΡΟΛΙΤΙΚΘ 

ΡΙΣΤΟΡΟΙΘΣΘ 

ΕΡΑΚΕΙΑΣ 

ΡΛΘΟΦΟΙΚΘ 

ΚΑΙ ΨΘΦΙΑΚΕΣ 

ΥΡΘΕΣΙΕΣ 

ΡΟΛΙΤΙΣΤΙΚΘ 

& 

ΤΟΥΙΣΤΙΚΘ 

ΑΝΑΡΤΥΞΘ 

Γενικό 

άκροιςμα 

ΑΡΙΘΜΟ ΕΠΙΜ. 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΩΝ 

81 60 189 50 75 26 160 13 654 

ΑΡΙΘΜΟ 
ΕΠΙΜΟΡΦΩΝΟΜΕΝΩΝ 

1569 1032 5743 1240 1792 489 2855 207 14.927 

ΑΡΙΘΜΟ 
ΑΝΘΡΩΠΟΩΡΩΝ 
ΕΚΠΑΙΔΕΤΟΜΕΝΩΝ 

45738 33614 164630 86800 56064 59371 79488 6972 532.677 

ΑΡΙΘΜΟ ΩΡΩΝ 
ΕΠΙΜΟΡΦΩΘ 

2401 1932 7749 3500 2718 3142 4477 441 26.360 

ΑΡΙΘΜΟ 
ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΩΝ/ΣΡΙΩΝ 
ΠΟΤ ΔΙΔΑΞΑΝ ΣΘΝ Βϋ 
ΕΚΠ. ΠΕΡΙΟΔΟ 2022 

206 167 335 230 168 192 257 47 1.602 

ΑΡΙΘΜΟ 
ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΩΝ/ΣΡΙΩΝ 
ΜΘΣΡΩΟΤ 

        4.985 

ΑΡΙΘΜΟ 
ΑΞΙΟΛΟΓΘΕΩΝ 

1255 698 4155 1037 1285 422 1922 176 10.950 

 

 

1. Ο αρικμόσ δεν αφορά ςε μοναδικζσ εγγραφζσ. Αναλυτικά, πρόκειται για 1.602 εκπαιδευτζσ και εκπαιδεφτριεσ, οι οποίοι/εσ ενδζχεται να ζχουν διδάξει, κατά τθν 

ίδια χρονικι περίοδο, ςε περιςςότερεσ από μια κεματικζσ ενότθτεσ και ςε περιςςότερα από ζνα επιμορφωτικά προγράμματα. Ο αρικμόσ των 

εκπαιδευτϊν/τριϊν ςτουσ/ςτισ οποίουσ/εσ ανατζκθκε διδακτικό ζργο ανζρχεται ςε 981. 
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Ππωσ προκφπτει από τον Ρίνακα 1, το ποςοςτό των αξιολογιςεων (16.709 αξιολογιςεισ) 

ανζρχεται ςτο 77,97% των ςυμμετεχόντων/χουςϊν ςτα επιμορφωτικά προγράμματα. Συνολικά  

14.927 δθμόςιοι υπάλλθλοι ςυμμετείχαν ςε 654 επιμορφωτικζσ δράςεισ του Ινςτιτοφτου 

Επιμόρφωςθσ ςε όλθ τθ χϊρα.  

Στθν ςυνζχεια παρουςιάηονται αναλυτικά ςτοιχεία από το ςυνολικό επιμορφωτικό ζργο του 

Ινςτιτοφτου κατά τθν βϋ εκπαιδευτικι περίοδο του 2022. 

 

 2.1  Αριθμόσ επιμορφωτικών προγραμμάτων ανά Θεματικό τομέα ΙΝ.ΕΠ. 

 

Ππωσ αναφζρεται και ςτον Ρίνακα 1, κατά τθν βϋ εκπ. περίοδο του 2022 υλοποιικθκαν ςυνολικά 

1049 επιμορφωτικζσ δράςεισ, οι οποίεσ εντάχθηκαν ςτουσ 7 κεματικοφσ τομείσ του ΙΝ.ΕΡ. και 

ςτον τομζα τθσ ειςαγωγικισ εκπαίδευςθσ των νεοειςερχόμενων υπαλλιλων. Ο ςυνολικόσ αυτόσ 

αρικμόσ αφορά ςε πιςτοποιθμζνα επιμορφωτικά προγράμματα, ςε θμερίδεσ/διθμερίδεσ, 

καινοτόμα εργαςτιρια, επιμορφωτικά προγράμματα τφπου Βest practices και δράςεισ μεταφοράσ 

τεχνογνωςίασ.  

 

Θ επιμόρφωςθ αφοροφςε ςε 241 τίτλουσ επιμορφωτικϊν δράςεων. Σε ςχζςθ με το προθγοφμενο 

εξάμθνο (238 τίτλοι) καταγράφεται μια αφξθςθ αν λάβουμε υπόψθ το γεγονόσ ότι αναφερόμαςτε 

ςε μια μικρότερθ περίοδο χρόνου 4 μθνϊν.  

 

Στουσ πίνακεσ που ακολουκοφν καταγράφονται οι τίτλοι των επιμορφωτικϊν δράςεων που 

υλοποιικθκαν κατά τθν βϋ εκπαιδευτικι περίοδο, ανά κεματικό τομζα. 

 

ΠΙΝΑΚΑ 2. 

Α/Α Σίτλοι επιμορφωτικϊν προγραμμάτων του Σομζα  Δημόςια Διοίκηςη & Διακυβζρνηςη 

1 EΙΔΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΙΣΟΠΟΙΘΘ «ΕΚΠΑΙΔΕΤΘ ΔΘΜΟΙΩΝ ΤΠΑΛΛΘΛΩΝ (Δ.Τ.) ΓΙΑ ΣΘΝ ΕΝΣΑΞΘ ΣΟΝ 
ΚΛΑΔΟ Π.Ε. ΕΠΙΣΕΛΙΚΩΝ ΣΕΛΕΧΩΝ» 

2 HELLENIC REPUBLIC & REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA:WEBINAR FOR ECONOMIC DIPLOMACY 

3 TECHNOLOGICAL DISRUPTION: MANAGING THE IMPACT ON BUSINESS, SOCIETY AND POLITICS TOY LONDON 
SCHOOL OF ECONOMICS AND POLITICAL SCIENCE 

4 ΑΝΑΠΣΤΞΘ ΔΙΟΙΚΘΣΙΚΩΝ ΙΚΑΝΟΣΘΣΩΝ :ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ ΕΡΓΟΤ ΚΑΙ ΚΑΣΑΡΣΙΘ ΕΠΙΧΕΙΡΘΙΑΚΩΝ ΧΕΔΙΩΝ 

5 ΑΝΑΠΣΤΞΘ ΔΙΟΙΚΘΣΙΚΩΝ ΙΚΑΝΟΣΘΣΩΝ:  ΔΙΟΙΚΘΘ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΤ ΔΤΝΑΜΙΚΟΤ 

6 ΑΝΑΠΣΤΞΘ ΔΙΟΙΚΘΣΙΚΩΝ ΙΚΑΝΟΣΘΣΩΝ: ΕΠΙΛΤΘ ΠΡΟΒΛΘΜΑΣΟ (PROBLEM SOLVING) ΚΑΙ ΣΕΧΝΙΚΕ 
ΛΘΨΘ ΑΠΟΦΑΘ 

7 ΑΝΑΠΣΤΞΘ ΔΙΟΙΚΘΣΙΚΩΝ ΙΚΑΝΟΣΘΣΩΝ: ΘΓΕΙΑ ΚΑΙ ΣΡΑΣΘΓΙΚΟ ΣΡΟΠΟ ΚΕΨΘ- ΟΡΓΑΝΩΙΑΚΕ 
ΑΛΛΑΓΕ 

8 ΑΞΙΟΛΟΓΘΘ ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ ΣΟΤ ΔΘΜΟΙΟΤ ΣΟΜΕΑ: ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ KAI ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΕΠΙΣΡΟΠΩΝ 
ΑΞΙΟΛΟΓΘΘ ΣΟ ΠΛΑΙΙΟ ΣΘ ΘΛΕΚΣΡΟΝΙΚΘ ΕΦΑΡΜΟΓΘ ΑΞΙΟΛΟΓΘΘ 

9 ΑΠΟ ΣΟ ΧΕΙΡΟΓΡΑΦΟ ΣΟ ΨΘΦΙΑΚΟ ΒΙΒΛΙΟ 

10 ΑΠΟΣΕΛΕΜΑΣΙΚΘ ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ ΟΡΓΑΝΩΣΙΚΘ ΑΛΛΑΓΘ 
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11 ΑΡΧΕ ΚΑΙ ΚΑΛΕ ΠΡΑΚΣΙΚΕ ΓΙΑ ΣΘΝ ΠΟΙΟΣΙΚΘ ΕΞΤΠΘΡΕΣΘΘ ΣΟΤ ΠΟΛΙΣΘ 

12 ΑΡΧΕ ΚΑΙ ΣΕΧΝΙΚΕ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΝΟΡΚΘ ΔΙΟΙΚΘΣΙΚΘ ΕΞΕΣΑΘ(Ε.Δ.Ε.) ΚΑΙ ΠΡΟΚΑΣΑΡΚΣΙΚΘ ΕΞΕΣΑΘ 
ΣΟΤ ΤΠΑΛΛΘΛΙΚΟΤ ΚΩΔΙΚΑ (Τ.Κ.) 

13 ΒΕΛΣΙΩΘ ΔΕΞΙΟΣΘΣΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΘ ΔΘΜΟΙΑ ΔΙΟΙΚΘΘ ΓΙΑ ΣΟ ΓΡΑΠΣΟ ΚΑΙ ΠΡΟΦΟΡΙΚΟ ΛΟΓΟ ΣΘ 
ΓΑΛΛΙΚΘ ΓΛΩΑ, ΕΠΙΠΕΔΟ Α1 

14 ΒΕΛΣΙΩΘ ΔΕΞΙΟΣΘΣΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΘ ΔΘΜΟΙΑ ΔΙΟΙΚΘΘ ΓΙΑ ΣΟ ΓΡΑΠΣΟ ΚΑΙ ΠΡΟΦΟΡΙΚΟ ΛΟΓΟ ΣΘ 
ΓΑΛΛΙΚΘ ΓΛΩΑ, ΕΠΙΠΕΔΟ Α2 

15 ΒΕΛΣΙΩΘ ΔΕΞΙΟΣΘΣΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΘ ΔΘΜΟΙΑ ΔΙΟΙΚΘΘ ΓΙΑ ΣΟ ΓΡΑΠΣΟ ΚΑΙ ΠΡΟΦΟΡΙΚΟ ΛΟΓΟ ΣΘ 
ΓΑΛΛΙΚΘ ΓΛΩΑ, ΕΠΙΠΕΔΟ Β2 

16 ΒΕΛΣΙΩΘ ΔΕΞΙΟΣΘΣΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΘ ΔΘΜΟΙΑ ΔΙΟΙΚΘΘ ΓΙΑ ΣΟ ΓΡΑΠΣΟ ΚΑΙ ΠΡΟΦΟΡΙΚΟ ΛΟΓΟ ΣΘ 
ΓΑΛΛΙΚΘ ΓΛΩΑ, ΕΠΙΠΕΔΟ Γ1 

17 ΒΕΛΣΙΩΘ ΔΕΞΙΟΣΘΣΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΘ ΔΘΜΟΙΑ ΔΙΟΙΚΘΘ ΓΙΑ ΣΟ ΓΡΑΠΣΟ ΚΑΙ ΠΡΟΦΟΡΙΚΟ ΛΟΓΟ ΣΘ 
ΓΑΛΛΙΚΘ ΓΛΩΑ, ΕΠΙΠΕΔΟ Γ2 

18 ΒΕΛΣΙΩΘ ΔΕΞΙΟΣΘΣΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΘ ΔΘΜΟΙΑ ΔΙΟΙΚΘΘ ΓΙΑ ΣΟ ΓΡΑΠΣΟ ΚΑΙ ΠΡΟΦΟΡΙΚΟ ΛΟΓΟ ΣΘ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΘ ΓΛΩΑ, ΕΠΙΠΕΔΟ  Β2 

19 ΒΕΛΣΙΩΘ ΔΕΞΙΟΣΘΣΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΘ ΔΘΜΟΙΑ ΔΙΟΙΚΘΘ ΓΙΑ ΣΟ ΓΡΑΠΣΟ ΚΑΙ ΠΡΟΦΟΡΙΚΟ ΛΟΓΟ ΣΘ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΘ ΓΛΩΑ, ΕΠΙΠΕΔΟ Α1 

20 ΒΕΛΣΙΩΘ ΔΕΞΙΟΣΘΣΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΘ ΔΘΜΟΙΑ ΔΙΟΙΚΘΘ ΓΙΑ ΣΟ ΓΡΑΠΣΟ ΚΑΙ ΠΡΟΦΟΡΙΚΟ ΛΟΓΟ ΣΘ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΘ ΓΛΩΑ, ΕΠΙΠΕΔΟ Α2 

21 ΒΕΛΣΙΩΘ ΔΕΞΙΟΣΘΣΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΘ ΔΘΜΟΙΑ ΔΙΟΙΚΘΘ ΓΙΑ ΣΟ ΓΡΑΠΣΟ ΚΑΙ ΠΡΟΦΟΡΙΚΟ ΛΟΓΟ 
ΣΘΝ ΑΓΓΛΙΚΘ ΓΛΩΑ, ΕΠΙΠΕΔΟ  Β2 

22 ΒΕΛΣΙΩΘ ΔΕΞΙΟΣΘΣΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΘ ΔΘΜΟΙΑ ΔΙΟΙΚΘΘ ΓΙΑ ΣΟ ΓΡΑΠΣΟ ΚΑΙ ΠΡΟΦΟΡΙΚΟ ΛΟΓΟ 
ΣΘΝ ΑΓΓΛΙΚΘ ΓΛΩΑ, ΕΠΙΠΕΔΟ Α2 

23 ΒΕΛΣΙΩΘ ΔΕΞΙΟΣΘΣΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΘ ΔΘΜΟΙΑ ΔΙΟΙΚΘΘ ΓΙΑ ΣΟ ΓΡΑΠΣΟ ΚΑΙ ΠΡΟΦΟΡΙΚΟ ΛΟΓΟ 
ΣΘΝ ΑΓΓΛΙΚΘ ΓΛΩΑ, ΕΠΙΠΕΔΟ Γ1 

24 ΒΕΛΣΙΩΘ ΔΕΞΙΟΣΘΣΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΘ ΔΘΜΟΙΑ ΔΙΟΙΚΘΘ ΓΙΑ ΣΟ ΓΡΑΠΣΟ ΚΑΙ ΠΡΟΦΟΡΙΚΟ ΛΟΓΟ 
ΣΘΝ ΑΓΓΛΙΚΘ ΓΛΩΑ, ΕΠΙΠΕΔΟ Γ2 

25 ΒΕΛΣΙΩΘ ΔΕΞΙΟΣΘΣΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΘ ΔΘΜΟΙΑ ΔΙΟΙΚΘΘ ΓΙΑ ΣΟ ΓΡΑΠΣΟ ΚΑΙ ΠΡΟΦΟΡΙΚΟ ΛΟΓΟ 
ΣΘΝ ΙΠΑΝΙΚΘ ΓΛΩΑ, ΕΠΙΠΕΔΟ Α1 

26 ΒΕΛΣΙΩΘ ΔΕΞΙΟΣΘΣΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΘ ΔΘΜΟΙΑ ΔΙΟΙΚΘΘ ΓΙΑ ΣΟ ΓΡΑΠΣΟ ΚΑΙ ΠΡΟΦΟΡΙΚΟ ΛΟΓΟ 
ΣΘΝ ΙΠΑΝΙΚΘ ΓΛΩΑ, ΕΠΙΠΕΔΟ Α2 

27 ΒΕΛΣΙΩΘ ΔΕΞΙΟΣΘΣΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΘ ΔΘΜΟΙΑ ΔΙΟΙΚΘΘ ΓΙΑ ΣΟ ΓΡΑΠΣΟ ΚΑΙ ΠΡΟΦΟΡΙΚΟ ΛΟΓΟ 
ΣΘΝ ΙΠΑΝΙΚΘ ΓΛΩΑ, ΕΠΙΠΕΔΟ Β2 

28 ΒΕΛΣΙΩΘ ΔΕΞΙΟΣΘΣΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΘ ΔΘΜΟΙΑ ΔΙΟΙΚΘΘ ΓΙΑ ΣΟ ΓΡΑΠΣΟ ΚΑΙ ΠΡΟΦΟΡΙΚΟ ΛΟΓΟ 
ΣΘΝ ΙΠΑΝΙΚΘ ΓΛΩΑ, ΕΠΙΠΕΔΟ Γ2 

29 ΒΕΛΣΙΩΘ ΔΕΞΙΟΣΘΣΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΘ ΔΘΜΟΙΑ ΔΙΟΙΚΘΘ ΓΙΑ ΣΟ ΓΡΑΠΣΟ ΚΑΙ ΠΡΟΦΟΡΙΚΟ ΛΟΓΟ 
ΣΘΝ ΙΣΑΛΙΚΘ ΓΛΩΑ, ΕΠΙΠΕΔΟ Α1 

30 ΒΕΛΣΙΩΘ ΔΕΞΙΟΣΘΣΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΘ ΔΘΜΟΙΑ ΔΙΟΙΚΘΘ ΓΙΑ ΣΟ ΓΡΑΠΣΟ ΚΑΙ ΠΡΟΦΟΡΙΚΟ ΛΟΓΟ 
ΣΘΝ ΙΣΑΛΙΚΘ ΓΛΩΑ, ΕΠΙΠΕΔΟ Α2 

31 ΒΕΛΣΙΩΘ ΔΕΞΙΟΣΘΣΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΘ ΔΘΜΟΙΑ ΔΙΟΙΚΘΘ ΓΙΑ ΣΟ ΓΡΑΠΣΟ ΚΑΙ ΠΡΟΦΟΡΙΚΟ ΛΟΓΟ 
ΣΘΝ ΙΣΑΛΙΚΘ ΓΛΩΑ, ΕΠΙΠΕΔΟ Β2 

32 ΒΕΛΣΙΩΘ ΔΕΞΙΟΣΘΣΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΘ ΔΘΜΟΙΑ ΔΙΟΙΚΘΘ ΓΙΑ ΣΟ ΓΡΑΠΣΟ ΚΑΙ ΠΡΟΦΟΡΙΚΟ ΛΟΓΟ 
ΣΘΝ ΙΣΑΛΙΚΘ ΓΛΩΑ, ΕΠΙΠΕΔΟ Γ1 

33 ΒΕΛΣΙΩΘ ΔΕΞΙΟΣΘΣΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΘ ΔΘΜΟΙΑ ΔΙΟΙΚΘΘ ΓΙΑ ΣΟ ΓΡΑΠΣΟ ΚΑΙ ΠΡΟΦΟΡΙΚΟ ΛΟΓΟ 
ΣΘΝ ΙΣΑΛΙΚΘ ΓΛΩΑ, ΕΠΙΠΕΔΟ Γ2 

34 ΒΕΛΣΙΩΘ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΙΚΑΝΟΣΘΣΩΝ: ΑΝΑΠΣΤΞΘ ΨΤΧΟΛΟΓΙΚΘ ΑΝΘΕΚΣΙΚΟΣΘΣΑ ΣΟ ΧΩΡΟ ΕΡΓΑΙΑ 
(PSYCHOLOGICAL RESILIENCE) 

35 ΒΕΛΣΙΩΘ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΙΚΑΝΟΣΘΣΩΝ: Θ ΑΦΘΓΘΜΑΣΙΚΘ ΣΕΧΝΙΚΘ Ω ΔΙΟΙΚΘΣΙΚΘ ΠΡΑΚΣΙΚΘ 

36 ΒΕΛΣΙΩΘ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΙΚΑΝΟΣΘΣΩΝ: Θ ΣΕΧΝΘ ΣΘ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΣΕΤΘ- ΣΕΧΝΙΚΕ ΕΠΙΣΕΤΞΘ ΤΜΦΩΝΙΑ 

37 ΒΕΛΣΙΩΘ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΙΚΑΝΟΣΘΣΩΝ: ΠΡΟΑΓΩΓΘ ΚΑΙ ΠΡΟΑΠΙΘ ΣΘ ΨΤΧΟΛΟΓΙΚΘ ΕΤΕΞΙΑ 

38 ΒΕΛΣΙΩΘ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΙΚΑΝΟΣΘΣΩΝ: ΤΓΧΡΟΝΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΣΑ ΚΑΙ ΑΝΣΙΜΕΣΩΠΙΘ ΕΡΓΑΙΑΚΟΤ ΣΡΕ 

39 ΒΕΛΣΙΩΘ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΙΚΑΝΟΣΘΣΩΝ:COACHING ΚΑΙ MENTORING ΣΘ ΔΘΜΟΙΑ  ΔΙΟΙΚΘΘ 

40 ΔΘΜΟΙΕ ΧΕΕΙ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΟΝ ΔΘΜΟΙΟ ΣΟΜΕΑ 

41 ΔΘΜΟΙΟΫΠΑΛΛΘΛΙΚΟ ΚΩΔΙΚΑ 

42 ΔΙΟΙΚΘΘ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ 

43 ΔΙΟΙΚΘΘ ΜΕΩ ΣΟΧΩΝ 

44 ΔΙΟΙΚΘΘ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΛΛΘΝΟΓΛΩΘ ΕΚΠΑΙΔΕΤΘ ΣΟ ΕΞΩΣΕΡΙΚΟ 
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45 ΕΚΠΑΙΔΕΤΘ ΓΡΑΜΜΑΣΕΩΝ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΩΝ ΤΜΒΟΤΛΙΩΝ 

46 ΕΚΠΑΙΔΕΤΘ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΩΝ/ΣΡΙΩΝ 

47 ΕΚΠΑΙΔΕΤΘ ΠΡΟΪΣΑΜΕΝΩΝ ΔΙΕΤΘΤΝΕΩΝ 

48 ΕΚΠΑΙΔΕΤΘ ΠΡΟΪΣΑΜΕΝΩΝ ΣΜΘΜΑΣΩΝ 

49 ΕΚΠΑΙΔΕΤΘ ΣΙ ΔΙΑΔΙΚΑΙΕ ΕΛΕΓΧΟΤ ΓΙΑ ΣΘΝ ΕΠΙΛΟΓΘ ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ ΣΟ ΔΘΜΟΙΟ ΣΟΜΕΑ ΜΕΩ 
Α..Ε.Π. 

50 ΕΝΑΛΛΑΚΣΙΚΑ ΚΑΝΑΛΙΑ ΠΑΡΟΧΘ ΤΠΘΡΕΙΩΝ ΑΠΟ ΣΑ ΚΕΝΣΡΑ  ΕΞΤΠΘΡΕΣΘΘ ΠΟΛΙΣΩΝ 

51 ΕΞ ΑΠΟΣΑΕΩ ΕΚΠΑΙΔΕΤΘ ΠΡΟΪΣΑΜΕΝΩΝ ΣΜΘΜΑΣΩΝ 

52 ΕΠΟΠΣΕΙΑ ΣΘ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ ΔΙΤΠΘΡΕΙΑΚΘ ΤΝΕΡΓΑΙΑ 

53 ΕΤΡΩΠΑΪΚΘ ΕΝΩΘ:ΘΕΜΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΣΙΚΕ 

54 ΕΦΑΡΜΟΓΘ ΔΙΕΘΝΩΝ ΠΡΟΣΤΠΩΝ ΕΛΟΣ EN ISO 9001:2015 ΚΑΙ ΕΛΟΣ EN ISO 19011:2011 (IMPLEMENTATON 
OF INTERNATIONAL STANDARDS ISO 9001:2015 AND ISO 19011:2011 IN PUBLIC ADMINISTRATION) 

55 ΕΦΑΡΜΟΓΘ ΔΙΕΘΝΩΝ ΠΡΟΣΤΠΩΝ ΕΛΟΣ EN ISO 9001:2015 ΚΑΙ ΕΛΟΣ EN ISO 19011:2018 ΣΟN ΔΘΜΟΙΟ 
TOMEA 

56 ΕΦΑΡΜΟΓΘ ΣΘ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΘ ΔΙΑΔΙΚΑΙΑ ΣΟ ΔΘΜΟΙΟ ΣΟΜΕΑ 

57 Θ ΕΝΩΙΑΚΘ ΝΟΜΟΘΕΙΑ ΣΘΝ ΕΛΛΑΔΑ:ΤΙΟΘΕΣΘΘ,ΕΝΩΜΑΣΩΘ,ΟΡΘΘ ΕΦΑΡΜΟΓΘ 

58 Θ ΚΑΛΘ ΝΟΜΟΘΕΣΘΘ ΣΘΝ ΠΡΑΞΘ: ΤΝΣΑΞΘ ΡΤΘΜΙΣΙΚΩΝ ΚΕΙΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΤΝΟΔΕΤΣΙΚΩΝ ΕΚΘΕΕΩΝ 

59 Θ ΚΑΣΑΠΟΛΕΜΘΘ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΑΠΑΣΘ ΚΑΙ ΔΙΑΦΘΟΡΑ ΣΘ ΔΘΜΟΙΑ ΔΙΟΙΚΘΘ 

60 Θ ΟΜΑΔΑ Ω ΤΝΣΕΛΕΣΘ ΜΕΣΑΧΘΜΑΣΙΜΟΤ ΣΘ ΔΘΜΟΙΑ ΔΙΟΙΚΘΘ 

61 ΘΜΕΡΙΔΑ ΔΕΘ - ΕΠΙΛΟΓΘ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΤΘ ΕΠΙΣΕΛΙΚΩΝ ΣΕΛΕΧΩΝ ΣΟΤ ΔΘΜΟΙΟΤ ΣΟΜΕΑ: ΣΟ ΝΕΟ ΕΙΔΙΚΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΟΤ ΕΚΔΔΑ 

62 ΘΕΜΑΣΑ ΚΙΝΘΣΡΩΝ ΓΙΑ ΣΘΝ ΠΡΟΕΛΚΤΘ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΚΑΣΟΙΚΩΝ ΕΞΩΣΕΡΙΚΟΤ ΚΑΙ ΞΕΝΩΝ ΕΣΑΙΡΕΙΩΝ 

63 ΚΩΔΙΚΑ ΚΑΣΑΣΑΘ ΔΘΜΟΣΙΚΩΝ ΤΠΑΛΛΘΛΩΝ: ΤΠΘΡΕΙΑΚΘ ΚΑΣΑΣΑΘ ΚΑΙ ΕΞΕΛΙΞΘ ΣΟΤ ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ, 
ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΔΙΚΑΙΟ 

64 ΝΟΜΙΜΟΣΘΣΑ ΚΑΙ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ ΣΘ ΔΘΜΟΙΑ ΔΙΟΙΚΘΘ ΚΑΙ ΣΘΝ ΣΟΠΙΚΘ ΑΤΣΟΔΙΟΙΚΘΘ 

65 Ο ΡΟΛΟ ΚΑΙ Θ ΘΜΑΙΑ ΣΘ ΔΙΑΒΟΤΛΕΤΘ ΣΘ ΔΘΜΟΙΑ ΔΙΟΙΚΘΘ 

66 ΟΡΓΑΝΩΘ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ ΑΡΧΕΙΩΝ Ε ΔΘΜΟΙΕ ΤΠΘΡΕΙΕ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΙΜΟΤ 

67 ΟΡΘΘ ΤΝΣΑΞΘ ΚΑΙ ΑΠΟΣΟΛΘ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ  ΔΘΜΟΙΕΤΘ ΣΘΝ ΕΦΘΜΕΡΙΔΑ ΣΘ ΚΤΒΕΡΝΘΕΩ 

68 ΣΡΑΣΘΓΙΚΟ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΘΙΑΚΟ ΧΕΔΙΑΜΟ ΓΙΑ ΣΕΛΕΧΘ ΣΟΤ ΤΠΟΤΡΓΕΙΟΤ ΕΞΩΣΕΡΙΚΩΝ 

69 ΤΓΧΡΟΝΕ ΣΑΕΙ ΣΘ ΔΙΟΙΚΘΘ ΒΙΒΛΙΟΘΘΚΩΝ ΓΙΑ ΣΘΝ ΠΑΡΟΧΘ ΤΠΘΡΕΙΩΝ ΕΡΕΤΝΑ ΚΑΙ ΣΕΚΜΘΡΙΩΘ 

70 ΤΝΕΡΓΑΙΑ ΜΕΣΑΞΤ ΕΘΝΙΚΩΝ ΚΕΝΣΡΩΝ ΔΘΜΟΙΑ ΔΙΟΙΚΘΘ 

71 ΤΝΣΑΞΘ, ΕΚΔΟΘ ΔΘΜΟΙΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΚΑΙ ΔΘΜΟΙΕΤΘ ΔΙΟΙΚΘΣΙΚΩΝ ΠΡΑΞΕΩΝ 

72 ΧΕΔΙΑΜΟ & ΠΑΡΑΚΟΛΟΤΘΘΘ ΔΘΜΟΙΩΝ ΠΟΛΙΣΙΚΩΝ 

73 ΣΟ ΕΙΔΙΚΟ ΠΛΑΙΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΤΘ ΣΟΤ ΕΚΔΔΑ ΓΙΑ ΣΟΤ/ΣΙ ΑΙΡΕΣΟΤ/Ε ΚΑΙ ΣΑ ΣΕΛΕΧΘ ΣΘ ΣΟΠΙΚΘ 
ΑΤΣΟΔΙΟΙΚΘΘ 

74 ΣΟ ΚΟΙΝΟ ΠΛΑΙΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΘΘ Ω ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΓΙΑ  ΔΙΟΙΚΘΘ ΟΛΙΚΘ ΠΟΙΟΣΘΣΑ (ΚΠΑ) 

75 ΣΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΟΤΔΩΝ ΚΑΙ Θ ΔΙΔΑΚΣΙΚΘ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΣΑ ΧΟΛΕΙΑ ΔΕΤΣΕΡΘ ΕΤΚΑΙΡΙΑ 

 

ΠΙΝΑΚΑ 3. 

Α/Α Σίτλοι επιμορφωτικϊν προγραμμάτων του τομζα Οικονομία & Δημοςιονομική Πολιτική 

1 
ΑΔΕΙΟΔΟΣΘΘ ΜΕΣΑΠΟΙΘΣΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΝΑΦΩΝ ΔΡΑΣΘΡΙΟΣΘΣΩΝ & ΚΕΝΣΡΩΝ ΑΠΟΘΘΚΕΤΘ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΟΜΘ 

2 
ΑΝΑΘΕΘ ΚΑΙ ΕΚΣΕΛΕΘ ΔΘΜΟΙΩΝ ΤΜΒΑΕΩΝ ΕΡΓΩΝ, ΜΕΛΕΣΩΝ, ΣΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΤΝΑΦΩΝ 
ΕΠΙΣΘΜΟΝΙΚΩΝ ΤΠΘΡΕΙΩΝ 

3 ΑΝΑΘΕΘ ΚΑΙ ΕΚΣΕΛΕΘ ΔΘΜΟΙΩΝ ΤΜΒΑΕΩΝ ΠΡΟΜΘΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΩΝ ΤΠΘΡΕΙΩΝ 

4 ΔΘΜΟΙΕ ΤΜΒΑΕΙ ΚΑΙΝΟΣΟΜΙΑ: ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΘ 

5 
ΔΘΜΟΙΟΝΟΜΙΚΘ ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ: ΕΛΕΓΧΟ ΚΑΙ ΕΚΚΑΘΑΡΙΘ ΔΑΠΑΝΩΝ ΣΟΤ ΦΟΡΕΙ ΣΘ ΓΕΝΙΚΘ 
ΚΤΒΕΡΝΘΘ 

6 ΔΘΜΟΙΟΝΟΜΙΚΘ ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ: ΕΛΕΓΧΟ ΚΑΙ ΠΛΘΡΩΜΘ ΔΑΠΑΝΩΝ ΣΘΝ ΚΕΝΣΡΙΚΘ ΔΙΟΙΚΘΘ 
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7 
ΔΘΜΟΙΟΝΟΜΙΚΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ ΚΑΙ ΕΛΕΓΚΣΙΚΕ ΠΡΟΕΓΓΙΕΙ ΣΟΝ ΕΝΣΟΠΙΜΟ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΘΘ ΣΩΝ 
ΚΙΝΔΤΝΩΝ 

8 ΔΘΜΟΙΟΝΟΜΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ 

9 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ ΣΑΜΕΙΑΚΩΝ ΔΙΑΘΕΙΜΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΓΕΝΙΚΘ ΚΤΒΕΡΝΘΘ ΕΝΣΟ ΣΟΤ ΠΛΑΙΙΟΤ ΣΟΤ 
ΤΣΘΜΑΣΟ ΛΟΓΑΡΙΑΜΩΝ ΘΘΑΤΡΟΦΤΛΑΚΙΟΤ 

10 ΔΙΠΛΟΓΡΑΦΙΚΟ ΛΟΓΙΣΙΚΟ ΤΣΘΜΑ  ΑΝΑΛΤΘ ΧΡΘΜΑΣΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΣΑΣΑΕΩΝ 

11 
ΕΘΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΠΣΤΞΘ (ΕΠΑ): ΚΑΣΑΡΣΙΘ, ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΤΘΘΘ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟ 
ΣΟΜΕΑΚΩΝ, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΩΝ ΑΝΑΠΣΤΞΘ ΣΟΤ ΕΠΑ 

12 
ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΣΑ ΑΝΑΘΕΘ ΔΘΜΟΙΩΝ ΤΜΒΑΕΩΝ ΠΡΟΜΘΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΩΝ ΤΠΘΡΕΙΩΝ - 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΙΜΟ, ΕΡΓΑΛΕΙΑ  & ΣΕΧΝΙΚΕ 

13 ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΣΑ ΣΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΩΝ ΟΡΓΑΝΙΜΩΝ ΣΟΠΙΚΘ ΑΤΣΟΔΙΟΙΚΘΘ 

14 ΕΙΔΙΚΕΤΘ ΣΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΧΡΘΜΑΣΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΣΑΣΑΕΩΝ ΔΘΜΟΙΩΝ ΦΟΡΕΩΝ (ΒΑΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ) 

15 
ΕΙΔΙΚΕΤΘ ΣΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΧΡΘΜΑΣΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΣΑΣΑΕΩΝ ΔΘΜΟΙΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΜΕΩ ΣΘ ΧΡΘΘ 
ΛΟΓΙΜΙΚΟΤ ΑΝΑΛΤΘ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ (ΠΡΟΧΩΡΘΜΕΝΟ ΕΠΙΠΕΔΟ) 

16 
ΕΚΠΑΙΔΕΤΘ ΜΕΛΩΝ ΜΘΣΡΩΟΤ ΔΘΜΟΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΛΕΓΚΣΩΝ & ΕΛΕΓΚΣΩΝ ΣΘ 
ΕΔΕΛ/ΤΓΧΡΘΜΑΣΟΔΟΣΟΤΜΕΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΑ 

17 ΕΞΕΙΔΙΚΕΤΘ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΕ ΣΘ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΙΚΩΝ ΕΛΕΓΧΩΝ (ΠΡΟΧΩΡΘΜΕΝΟ ΕΠΙΠΕΔΟ) 

18 ΕΣΑΙΡΙΚΟ ΔΙΚΑΙΟ ΚΑΙ Γ.Ε.ΜΘ. 

19 
ΕΤΡΩΠΑΪΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΑ: ΑΝΑΗΘΣΘΘ ΠΡΟΚΛΘΘ ΤΠΟΒΟΛΘ ΠΡΟΣΑΕΩΝ ΚΑΙ ΤΓΓΡΑΦΘ ΠΡΟΣΑΘ 
ΧΡΘΜΑΣΟΔΟΣΘΘ 

20 ΕΦΑΡΜΟΓΘ ΣΟΤ ΚΕΝΣΡΙΚΟΤ ΘΛΕΚΣΡΟΝΙΚΟΤ ΜΘΣΡΩΟΤ ΔΘΜΟΙΩΝ ΤΜΒΑΕΩΝ (ΚΘΜΔΘ) 

21 

Θ ΑΞΙΟΛΟΓΘΘ ΣΘ ΕΦΑΡΜΟΓΘ ΣΟΤ Ν. 4412/16 ΠΕΡΙ ΔΘΜΟΙΩΝ ΤΜΒΑΕΩΝ, ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΘΘΕΙΩΝ 
ΑΠΟ ΣΙ ΑΝΑΘΕΣΟΤΕ ΑΡΧΕ ΚΑΙ ΣΟΤ ΒΑΘΜΟΤ ΕΞΟΙΚΕΙΩΘ ΣΟΤ ΑΡΜΟΔΙΟΤ ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ ΜΕ ΣΙ 
ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΕ ΑΠΟ ΣΟ ΝΟΜΟ ΔΙΑΔΙΚΑΙΕ 

22 ΘΛΕΚΣΡΟΝΙΚΕ ΔΘΜΟΙΕ ΤΜΒΑΕΙ ΕΡΓΩΝ, ΜΕΛΕΣΩΝ ΚΑΙ ΤΝΑΦΩΝ ΤΠΘΡΕΙΩΝ ΜΕΩ ΕΘΔΘ 

23 ΘΛΕΚΣΡΟΝΙΚΕ ΔΘΜΟΙΕ ΤΜΒΑΕΙ ΠΡΟΜΘΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΤΠΘΡΕΙΩΝ ΜΕΩ ΕΘΔΘ 

24 
ΘΛΕΚΣΡΟΝΙΚΟ ΣΙΜΟΛΟΓΙΟ (ΘΣ) ΣΟ ΠΛΑΙΙΟ ΣΩΝ ΔΘΜΟΙΩΝ ΤΜΒΑΕΩΝ (ΛΟΙΠΟΙ ΦΟΡΕΙ ΣΘ ΓΕΝΙΚΘ 
ΚΤΒΕΡΝΘΘ) 

25 ΚΡΙΙΜΑ ΘΜΕΙΑ ΕΛΕΓΧΟΤ Ε ΔΘΜΟΙΕ ΤΜΒΑΕΙ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΤΣΙΚΑ ΧΕΔΙΑ 

26 
ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΤΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ (ΕΠΙΣΡΟΠΩΝ) ΣΙ ΔΘΜΟΙΕ ΤΜΒΑΕΙ ΠΡΟΜΘΘΕΙΩΝ-ΓΕΝΙΚΩΝ 
ΤΠΘΡΕΙΩΝ 

27 
ΛΟΓΙΣΙΚΘ ΜΕΣΑΡΡΤΘΜΙΘ : ΕΦΑΡΜΟΓΘ ΛΟΓΙΣΙΚΟΤ ΠΛΑΙΙΟΤ ΚΑΙ ΛΟΓΙΣΙΚΩΝ ΠΟΛΙΣΙΚΩΝ ΣΟ ΔΘΜΟΙΟ 
ΣΟΜΕΑ 

28 ΛΟΓΙΣΙΚΘ ΣΤΠΟΠΟΙΘΘ (ΕΛΠ,ΔΛΠ,IPSAS) 

29 ΛΟΓΙΣΙΚΟ  ΔΘΜΟΙΟΤ- ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΟ, ΕΛΕΓΧΟ, ΛΟΓΙΣΙΚΘ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΩΠΩΝ ΔΘΜΟΙΟΤ ΔΙΚΑΙΟΤ 

30 ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ , ΧΕΔΙΑΜΟ ΚΑΙ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ  ΕΛΕΓΧΟΤ ΕΠΙΔΟΕΩΝ ΣΟΤ ΔΘΜΟΙΟΤ ΣΟΜΕΑ 

31 ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΠΡΑΚΣΙΚΕ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΙΚΩΝ ΕΛΕΓΧΩΝ 

32 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΘ ΔΙΟΙΚΘΘ ΚΑΙ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΣΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΓΕΝΙΚΘ ΚΤΒΕΡΝΘΘ: ΤΝΟΛΙΚΘ ΠΡΟΕΓΓΙΘ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΙΩΝ-ΝΕΕ ΣΑΕΙ 

33 ΠΡΑΙΝΕ ΔΘΜΟΙΕ ΤΜΒΑΕΙ: ΑΡΧΕ ΚΑΙ ΠΛΑΙΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΘ 

34 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΘΜΟΙΩΝ ΕΠΕΝΔΤΕΩΝ: ΔΙΑΔΙΚΑΙΕ ΕΓΚΡΙΘ, ΧΡΘΜΑΣΟΔΟΣΘΘ KAI ΠΑΡΑΚΟΛΟΤΘΘΘ 

35 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΙΜΟ, ΚΑΣΑΡΣΙΘ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΟΛΟΤΘΘΘ ΤΜΒΑΕΩΝ ΑΜΤΝΣΙΚΟΤ ΤΛΙΚΟΤ - 
ΑΝΣΙΣΑΘΜΙΣΙΚΩΝ ΩΦΕΛΘΜΑΣΩΝ - ΕΡΕΤΝΘΣΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΩΝ 

36 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΟ ΓΕΝΙΚΘ ΚΤΒΕΡΝΘΘ. ΤΓΧΡΟΝΟΙ ΔΘΜΟΙΟΝΟΜΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΕ ΚΑΙ ΠΡΑΚΣΙΚΕ 

37 
ΤΛΟΠΟΙΘΘ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΟΛΟΤΘΘΘ ΣΘ ΠΟΡΕΙΑ ΣΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΟ ΠΛΑΙΙΟ ΣΩΝ ΑΝΣΑΓΩΝΙΣΙΚΩΝ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΩΝ ΣΘ ΕΤΡΩΠΑΙΚΘ ΕΝΩΘ 

 

ΠΙΝΑΚΑ 4. 

Α/Α Σίτλοι επιμορφωτικϊν προγραμμάτων του τομζα Πληροφορικήσ & ψηφιακϊν υπηρεςιϊν 

1 MY  EFKA  LIVE 

2 MYANARROTIKES: ΜΘΣΡΩΟ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΤ ΔΤΝΑΜΙΚΟΤ ΕΛΛΘΝΙΚΟΤ ΔΘΜΟΙΟΤ (ΑΠΟΓΡΑΦΘ) 

3 MYANARROTIKES: ΤΣΘΜΑ ΘΛΕΚΣΡΟΝΙΚΘ ΤΝΣΑΓΟΓΡΑΦΘΘ 
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4 WINDOWS SERVER 2016: ΠΑΡΟΧΘ ΒΑΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΧΩΡΘΜΕΝΩΝ ΤΠΘΡΕΙΩΝ 

5 ΑΝΑΠΣΤΞΘ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΜΕ ΧΕΙΑΚΕ ΒΑΕΙ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

6 ΑΝΑΠΣΤΞΘ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ ΙΣΟΣΟΠΩΝ ΜΕ ΣΟ WORDPRESS 

7 ΑΝΟΙΚΣΘ ΔΙΑΚΤΒΕΡΝΘΘ (OPEN GOVERNMENT) 

8 
ΑΞΙΟΛΟΓΘΘ ΔΙΑΛΕΙΣΟΤΡΓΙΚΟΣΘΣΑ ΘΛΕΚΣΡΟΝΙΚΩΝ ΔΘΜΟΙΩΝ ΤΠΘΡΕΙΩΝ (INTEROPERABILITY MATURITY 
MODEL- IMM) 

9 ΑΦΑΛΕΙΑ ΠΛΘΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΤΣΘΜΑΣΩΝ:ΒΑΙΚΕ ΔΕΞΙΟΣΘΣΕ 

10 ΒΑΙΚΕ ΑΡΧΕ ΚΑΙ ΕΝΝΟΙΕ ΔΙΑΛΕΙΣΟΤΡΓΙΚΟΣΘΣΑ 

11 
ΒΑΙΚΕ ΓΝΩΕΙ Ε ΘΕΜΑΣΑ  ΑΦΑΛΕΙΑ ΠΛΘΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΤΣΘΜΑΣΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΣΤΩΝ ΤΠΟΤΡΓΕΙΟΤ 
ΕΩΣΕΡΙΚΩΝ 

12 ΒΑΙΚΕ ΨΘΦΙΑΚΕ ΓΝΩΕΙ ΚΑΙ ΔΕΞΙΟΣΘΣΕ 

13 ΓΕΝΙΚΟ ΚΑΝΟΝΙΜΟ ΠΡΟΣΑΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ: ΟΙ ΤΠΟΧΡΕΩΕΙ ΣΘ ΔΘΜΟΙΑ ΔΙΟΙΚΘΘ 

14 ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ LINUX SERVER 

15 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ ΣΘ ΘΛΕΚΣΡΟΝΙΚΘ ΕΦΑΡΜΟΓΘ «ΑΠΟΓΡΑΦΘ-ΜΘΣΡΩΟ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΤ ΔΤΝΑΜΙΚΟΤ ΣΟΤ ΕΛΛΘΝΙΚΟΤ 
ΔΘΜΟΙΟΤ ΣΟΤ ΤΠΟΤΡΓΕΙΟΤ ΕΩΣΕΡΙΚΩΝ» 

16 ΕΙΑΓΩΓΘ ΣΘ ΓΛΩΑ R ΓΙΑ ΑΝΑΛΤΘ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

17 ΕΙΑΓΩΓΘ ΣΘ ΓΛΩΑ SQL 

18 ΕΙΑΓΩΓΘ ΣΘΝ ΑΝΑΠΣΤΞΘ ΔΙΑΔΙΚΣΤΑΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΜΕ ΧΡΘΘ JAVA 

19 ΕΚΔΟΘ ΘΛΕΚΣΡΟΝΙΚΟΤ ΕΓΓΡΑΦΟΤ ΜΕ ΣΘ ΧΡΘΘ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΩΝ ΘΛΕΚΣΡΟΝΙΚΩΝ ΤΠΟΓΡΑΦΩΝ 

20 ΕΚΠΑΙΔΕΤΘ  Ε ΟΡΙΗΟΝΣΙΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕ ΣΩΝ ΤΠΟΤΡΓΕΙΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΨΘΦΙΑΚΘ ΔΙΑΚΤΒΕΡΝΘΘ 

21 ΕΚΠΑΙΔΕΤΘ ΓΙΑ  ΦΟΡΕΙ ΤΠΟΧΡΕΩΝ Ε ΔΘΛΩΘ ΠΕΡΙΟΤΙΑΚΘ ΚΑΣΑΣΑΘ  (ΠΟΘΕΝ ΕΧΕ) 

22 ΕΚΠΑΙΔΕΤΘ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΩΝ ΣΘΝ ΘΛΕΚΣΡΟΝΙΚΘ ΜΑΘΘΘ 

23 ΕΚΠΑΙΔΕΤΘ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΩΝ ΣΙ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕ ΘΛΕΚΣΡΟΝΙΚΕ ΤΠΟΓΡΑΦΕ 

24 ΕΚΠΑΙΔΕΤΘ Ε ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΕ CISCO - ΔΡΟΜΟΛΟΓΘΘ ΚΑΙ ΜΕΣΑΓΩΓΘ (ΜΕΡΟ B) 

25 ΕΝΑΛΛΑΚΣΙΚΑ ΚΑΝΑΛΙΑ ΠΑΡΟΧΘ ΤΠΘΡΕΙΩΝ ΑΠΟ ΣΟΤ ΔΘΜΟΤ 

26 ΕΞ ΑΠΟΣΑΕΩ ΕΚΠΑΙΔΕΤΘ ΣΘ ΓΛΩΑ PYTHON 

27 ΕΞ ΑΠΟΣΑΕΩ ΕΚΠΑΙΔΕΤΘ ΣΘ ΧΩΡΙΚΘ ΑΝΑΛΤΘ ΨΘΦΙΔΩΣΩΝ (RASTER GIS) 

28 ΕΞ ΑΠΟΣΑΕΩ ΕΚΠΑΙΔΕΤΘ ΣΘΝ ΘΛΕΚΣΡΟΝΙΚΘ ΔΙΑΚΤΒΕΡΝΘΘ 

29 ΕΞ ΑΠΟΣΑΕΩ ΕΚΠΑΙΔΕΤΘ ΣΟ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΟ ΤΣΘΜΑ ΠΛΘΡΟΦΟΡΙΩΝ QGIS 

30 ΕΠΕΞΕΡΓΑΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΤ ΜΕ ΣΘ ΧΡΘΘ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΑΝΟΙΧΣΟΤ ΛΟΓΙΜΙΚΟΤ (LIBRE OFFICE) 

31 ΕΠΙΧΕΙΡΘΜΑΣΙΚΘ ΕΤΦΤΪΑ (ΒΙ) ΚΑΙ ΑΝΑΛΤΘ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΜΕ ΣΟ EXCEL 

32 
ΕΤΑΙΘΘΣΟΠΟΙΘΘ Ε ΘΕΜΑΣΑ ΚΤΒΕΡΝΟΑΦΑΛΕΙΑ ΤΠΑΛΛΘΛΩΝ ΤΠΟΤΡΓΕΙΟΤ ΕΩΣΕΡΙΚΩΝ, 
ΑΠΟΚΕΝΣΡΩΜΕΝΩΝ ΔΙΟΙΚΘΕΩΝ ΚΑΙ ΟΣΑ Αϋ ΚΑΙ Βϋ ΒΑΘΜΟΤ 

33 ΘΛΕΚΣΡΟΝΙΚΘ ΓΡΑΜΜΑΣΕΙΑΚΘ ΤΠΟΣΘΡΙΞΘ 

34 ΛΟΓΙΣΙΚΑ ΦΤΛΛΑ EXCEL:ΒΑΙΚΕ ΔΕΞΙΟΣΘΣΕ 

35 ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ ΕΡΓΩΝ PM² 

36 ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΤΝΘΕΘ ΠΑΡΟΤΙΑΕΩΝ ΜΕΩ ΣΘΛΕΚΠΑΙΔΕΤΘ 

37 Ο ΨΘΦΙΑΚΟ ΜΕΣΑΧΘΜΑΣΙΜΟ ΣΘ ΔΙΟΙΚΘΘ ΕΚΠΑΙΔΕΤΘ 

38 ΠΡΟΒΑΙΜΟΣΘΣΑ  ΙΣΟΣΟΠΩΝ  ΚΑΙ  ΔΙΑΔΙΚΣΤΑΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

39 ΤΓΧΡΟΝΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΣΘΛΕΚΠΑΙΔΕΤΘ 

40 ΤΝΣΑΞΘ ΔΘΜΟΙΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΜΕ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΕ ΚΕΙΜΕΝΟΤ 

41 ΤΣΘΜΑ ΘΛΕΚΣΡΟΝΙΚΘ ΔΙΑΚΙΝΘΘ ΕΓΓΡΑΦΩΝ – ΙΡΙΔΑ ΚΑΙ ΤΣΘΜΑ  ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΤ ΔΤΝΑΜΙΚΟΤ 

42 
ΤΣΘΜΑ ΘΛΕΚΣΡΟΝΙΚΘ ΔΙΑΚΙΝΘΘ ΕΓΓΡΑΦΩΝ – ΙΡΙΔΑ ΚΑΙ ΤΣΘΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΤ ΔΤΝΑΜΙΚΟΤ 
ΤΠΟΤΡΓΕΙΟΤ ΕΩΣΕΡΙΚΩΝ 

43 ΧΕΔΙΑΜΟ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΔΙΑΔΙΚΣΤΟΤ ΜΕ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΑΝΟΙΚΣΟΤ ΛΟΓΙΜΙΚΟΤ - ΕΠΙΠΕΔΟ 1 
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ΠΙΝΑΚΑ 5. 

Α/Α Σίτλοι επιμορφωτικϊν προγραμμάτων του Σομζα Βιϊςιμησ ανάπτυξησ 

1 ΒΑΙΚΕ ΓΝΩΕΙ ΔΕΙΓΜΑΣΟΛΘΨΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΙΜΟΤ ΝΕΡΟΤ 

2 ΒΑΙΚΕ ΓΝΩΕΙ ΠΟΛΙΣΙΚΘ ΠΡΟΣΑΙΑ 

3 ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ ΕΚΣΑΚΣΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ 

4 ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ ΚΙΝΔΤΝΩΝ ΚΑΙ ΚΡΙΕΩΝ ΓΙΑ ΣΘΝ ΑΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΤΓΕΙΑ ΣΙ ΧΟΛΙΚΕ - ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΕ ΜΟΝΑΔΕ 

5 ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ ΠΟΙΟΣΘΣΑ ΣΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 

6 ΔΡΑΕΙ ΒΡΑΧΕΙΑ ΑΠΟΚΑΣΑΣΑΘ ΜΕΣΑ  ΑΠΟ ΘΕΟΜΘΝΙΕ Ε ΕΠΙΠΕΔΟ ΟΣΑ  Α ΚΑΙ Β ΒΑΘΜΟΤ 

7 ΕΚΠΑΙΔΕΤΘ ΣΕΛΕΧΩΝ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΤΝΑΜΕΩΝ Ε ΘΕΜΑΣΑ ΤΓΙΕΙΝΘ ΚΑΙ ΑΦΑΛΕΙΑ ΕΡΓΑΙΑ 

8 ΕΚΣΕΛΕΘ ΤΜΒΑΕΩΝ ΔΘΜΟΙΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΜΦΩΝΑ ΜΕ ΣΟ Ν. 4412/2016 (ΕΠΙΠΕΔΟ ΙΙ) 

9 ΕΛΕΓΧΟ ΛΙΠΑΜΑΣΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΪΟΝΣΩΝ ΛΙΠΑΝΘ 

10 ΕΛΕΓΧΟ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΦΤΣΙΚΘ ΠΡΟΕΛΕΤΘ 

11 ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΘ ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΤΝΑΜΕΩΝ 

12 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟΙ ΤΠΕΤΘΤΝΟΙ/Ε ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΘ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΘ ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ ΤΜΦΩΝΑ ΜΕ ΣΟ ΠΡΟΣΤΠΟ ISO 50001 
ΣΟ ΔΘΜΟΙΟ ΣΟΜΕΑ 

13 ΕΠΙΜΟΡΦΩΘ ΣΕΛΕΧΩΝ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΤΝΑΜΕΩΝ ΣΙ ΠΟΛΙΣΙΚΕ ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΣΟ 

14 ΕΠΙΘΜΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ Ε ΕΓΚΑΣΑΣΑΕΙ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΗΩΙΚΘ ΠΡΟΕΛΕΤΘ 

15 ΕΠΙΘΜΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ ΣΘ ΧΡΘΘ ΚΑΙ ΣΑ ΤΠΟΛΕΙΜΜΑΣΑ ΣΩΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΦΑΡΜΑΚΩΝ 

16 ΕΠΙΘΜΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ ΣΘΝ ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΘ ΣΘΝ ΑΓΟΡΑ ΦΤΣΟΠΡΟΣΑΣΕΤΣΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΣΩΝ 

17 
ΕΠΙΘΜΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ ΦΤΣΟΫΓΕΙΑ ΤΜΦΩΝΑ ΜΕ ΣΟΤ ΚΑΝΟΝΙΜΟΤ 2031/2016 ΚΑΙ 625/2017 ΣΘ ΕΤΡΩΠΑΪΚΘ 
ΕΝΩΘ 

18 ΕΠΙΘΜΟ ΕΛΕΓΧΟ ΣΘ ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ ΗΩΙΚΩΝ ΤΠΟΠΡΟΪΟΝΣΩΝ- ΗΤΠ 

19 
Θ ΑΣΗΕΝΣΑ 2030 ΚΑΙ ΟΙ ΣΟΧΟΙ ΒΙΩΙΜΘ ΑΝΑΠΣΤΞΘ ΣΟΤ ΟΘΕ: ΣΟ ΔΙΕΘΝΕ ΕΤΡΩΠΑΪΚΟ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΟ ΠΛΑΙΙΟ 
ΕΦΑΡΜΟΓΘ 

20 ΚΡΑΣΙΚΘ ΔΙΑΦΑΛΙΘ ΠΟΙΟΣΘΣΑ & ΠΙΣΟΠΟΙΘΘ ΑΜΤΝΣΙΚΟΤ ΤΛΙΚΟΤ 

21 ΝΕΟ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟ ΚΑΝΟΝΙΜΟ ΚΑΙ ΕΚΔΟΘ ΑΔΕΙΑ ΔΟΜΘΘ 

22 ΟΙ ΕΞΤΠΝΕ ΠΟΛΕΙ ΚΑΙ ΣΟ PLACE MARKETING Ω ΕΡΓΑΛΕΙΑ  ΑΝΑΠΣΤΞΙΑΚΟΤ ΧΕΔΙΑΜΟΤ 

23 ΟΡΓΑΝΩΘ, ΔΙΑΔΙΚΑΙΕ ΚΑΙ ΑΡΜΟΔΙΟΣΘΣΕ ΓΙΑ  ΣΘΝ ΑΝΣΙΜΕΣΩΠΙΘ ΣΩΝ ΑΤΘΑΙΡΕΣΩΝ ΚΑΣΑΚΕΤΩΝ 

24 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΣΙΚΘ ΑΔΕΙΟΔΟΣΘΘ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΔΡΑΣΘΡΙΟΣΘΣΩΝ - ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΣΙΚΕ ΕΠΙΘΕΩΡΘΕΙ 

25 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΣΙΚΘ ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΤΝΑΜΕΩΝ 

26 ΠΡΟΣΑΙΑ ΚΑΙ ΒΙΩΙΜΘ ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΤΠΟΓΕΙΩΝ ΤΔΑΣΩΝ 

27 ΠΡΟΣΑΙΑ ΣΩΝ ΗΩΩΝ ΚΑΙ ΜΙΚΡΟΒΙΑΚΘ ΑΝΣΟΧΘ 

28 ΤΣΘΜΑ  ΘΛΕΚΣΡΟΝΙΚΘ ΠΛΘΡΟΦΟΡΘΘ TRACES (ΒΑΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ) 

29 ΧΕΔΙΑ ΒΙΩΙΜΘ ΑΣΙΚΘ ΚΙΝΘΣΙΚΟΣΘΣΑ (ΒΑΚ) 

30 
ΧΕΔΙΑΜΟ ΚΑΙ ΠΡΟΕΣΟΙΜΑΙΑ ΔΙΑΔΙΚΑΙΩΝ ΔΘΜΟΙΩΝ ΤΜΒΑΕΩΝ ΕΡΓΩΝ, ΜΕΛΕΣΩΝ, ΠΑΡΟΧΘ ΣΕΧΝΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΤΝΑΦΩΝ ΕΠΙΣΘΜΟΝΙΚΩΝ ΤΠΘΡΕΙΩΝ (Ν.4412/2016) ΕΠΙΠΕΔΟ II 

31 ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΦΑΛΕΙΑ ΣΘΝ ΕΡΓΑΙΑ ΣΟΝ ΔΘΜΟΙΟ ΣΟΜΕΑ 

32 ΤΓΙΕΙΝΘ ΚΑΙ ΑΦΑΛΕΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ 

 

ΠΙΝΑΚΑ 6. 

Α/Α Σίτλοι επιμορφωτικϊν προγραμμάτων του τομζα Ανθρωπίνων δικαιωμάτων & Κοινωνικήσ πολιτικήσ 

1 ΑΕΙΦΟΡΟ ΑΝΑΠΣΤΞΘ ΚΑΙ ΔΘΜΟΙΑ ΤΓΕΙΑ 

2 ΑΝΑΠΣΤΞΘ ΔΙΑΠΟΛΙΣΙΜΙΚΩΝ ΔΕΞΙΟΣΘΣΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ ΣΘ ΔΙΑΦΟΡΕΣΙΚΟΣΘΣΑ 

3 
ΑΝΑΠΣΤΞΘ ΔΡΑΕΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΣΘΝ ΚΟΙΝΟΣΘΣΑ: ΒΑΙΚΕ ΑΡΧΕ ΟΡΓΑΝΩΘ ΚΑΙ 
ΤΛΟΠΟΙΘΘ 

4 ΑΡΧΕ ΚΑΙ ΠΟΛΙΣΙΚΕ ΣΘ ΕΝΕΡΓΟΤ ΓΘΡΑΝΘ 

5 ΑΡΧΕ, ΟΡΓΑΝΩΘ ΚΑΙ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΣΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΩΝ ΕΛΑΧΙΣΟ ΕΓΓΤΘΜΕΝΟ ΕΙΟΔΘΜΑ ΚΑΙ ΕΠΙΔΟΜΑ 



21 

 

ΣΕΓΑΘ 

6 ΒΑΙΚΕ ΑΡΧΕ ΚΑΙ ΝΕΟΙ ΚΑΝΟΝΙΜΟΙ ΕΠΙΚΟΤΡΙΚΘ ΑΦΑΛΙΘ ΚΑΙ ΤΝΣΑΞΙΟΔΟΣΘΘ 

7 ΒΑΙΚΕ ΑΡΧΕ ΟΡΓΑΝΩΘ ΚΑΙ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΣΘ ΠΡΩΣΟΒΑΘΜΙΑ ΦΡΟΝΣΙΔΑ ΤΓΕΙΑ 

8 
ΒΑΙΚΕ ΑΡΧΕ ΟΡΓΑΝΩΘ ΚΑΙ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΣΟΤ ΕΘΝΙΚΟΤ ΜΘΧΑΝΙΜΟΤ ΤΝΣΟΝΙΜΟΤ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΟΛΟΤΘΘΘ 
ΣΩΝ ΠΟΛΙΣΙΚΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΘ ΕΝΣΑΞΘ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΘ ΤΝΟΧΘ:ΚΕΝΣΡΑ ΚΟΙΝΟΣΘΣΑ 

9 ΔΕΛΣΙΟ ΑΣΟΜΙΚΘ ΚΑΙ ΤΠΘΡΕΙΑΚΘ ΚΑΣΑΣΑΘ (ΔΑΤΚ) : ΘΕΜΙΚΟ ΠΛΑΙΙΟ ΚΑΙ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 

10 ΔΘΜΟΙΑ  ΔΙΟΙΚΘΘ ΚΑΙ ΕΤΠΑΘΕΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕ ΟΜΑΔΕ: ΠΟΙΟΣΘΣΑ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ ΤΠΘΡΕΙΩΝ 

11 
ΔΙΑΦΑΛΙΘ ΣΘ ΙΟΣΘΣΑ ΚΑΙ ΣΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΣΩΝ ΣΩΝ ΑΣΟΜΩΝ ΣΘ ΚΟΙΝΟΣΘΣΑ ΛΟΑΣΚΙ  ΣΘ ΔΘΜΟΙΑ  
ΔΙΟΙΚΘΘ 

12 ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΤ ΔΤΝΑΜΙΚΟΤ ΣΙ ΤΠΘΡΕΙΕ ΤΓΕΙΑ 

13 
ΔΙΚΑΙΩΜΑΣΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΑΙΑ ΣΟΤ ΑΝΘΛΙΚΟΤ ΠΑΡΑΒΑΣΘ ΣΟΤ ΝΟΜΟΤ.   ΘΕΜΟΙ ΚΑΙ ΜΕΣΡΑ ΣΘΝ ΚΟΙΝΟΣΘΣΑ - 
ΤΠΟΣΘΡΙΚΣΙΚΕ ΤΠΘΡΕΙΕ 

14 ΔΙΚΑΙΩΜΑΣΑ ΛΘΠΣΩΝ/ΡΙΩΝ ΤΠΘΡΕΙΩΝ ΤΓΕΙΑ 

15 ΔΙΟΙΚΘΘ ΟΛΙΚΘ ΠΟΙΟΣΘΣΑ ΣΙ ΤΠΘΡΕΙΕ ΤΓΕΙΑ 

16 
ΕΚΠΑΙΔΕΤΘ ΝΟΘΛΕΤΣΙΚΟΤ ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ ΓΙΑ ΣΘΝ ΑΜΕΘ ΣΕΛΕΧΩΘ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΝΣΑΣΙΚΘ ΘΕΡΑΠΕΙΑ, 
ΜΟΝΑΔΩΝ ΑΤΞΘΜΕΝΘ ΦΡΟΝΣΙΔΑ, ΚΛΙΝΙΚΩΝ COVID19 ΣΙ ΤΠΘΡΕΙΕ ΣΟΤ Ε..Τ. 

17 ΕΛΛΘΝΙΚΘ ΝΟΘΜΑΣΙΚΘ ΓΛΩΑ ΓΙΑ  ΔΘΜΟΙΟΤ ΤΠΑΛΛΘΛΟΤ-ΕΠΙΠΕΔΟ Ι 

18 ΕΠΙΜΟΡΦΩΘ ΝΟΘΛΕΤΣΩΝ ΣΘΝ ΠΑΡΟΧΘ ΤΠΘΡΕΙΩΝ ΤΓΕΙΑ Ε ΑΣΟΜΑ ΜΕ ΑΝΑΠΘΡΙΑ 

19 

ΕΠΙΜΟΡΦΩΘ ΣΕΛΕΧΩΝ ΟΠΕΚΑ ΚΑΙ ΚΕΝΣΡΩΝ ΚΟΙΝΟΣΘΣΑ ΣΟ ΝΟΜΙΚΟ ΠΛΑΙΙΟ ΚΑΙ ΣΘΝ ΑΠΟΝΟΜΘ ΣΩΝ 
ΑΝΑΠΘΡΙΚΩΝ ΠΡΟΝΟΙΑΚΩΝ ΕΠΙΔΟΜΑΣΩΝ ΚΑΘΩ ΚΑΙ ΣΘ ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ ΣΟΤ ΕΠΙΔΟΜΑΣΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΘ 
ΑΛΛΘΛΕΓΓΤΘ ΑΝΑΦΑΛΙΣΩΝ ΤΠΕΡΘΛΙΚΩΝ 

20 ΕΣΑΙΡΙΚΘ ΚΟΙΝΩΝΙΚΘ ΕΤΘΤΝΘ ΚΑΙ ΔΘΜΟΙΑ ΔΙΟΙΚΘΘ 

21 
ΕΤΑΙΘΘΣΟΠΟΙΘΘ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΩΝ ΣΘ ΠΡΩΣΟΒΑΘΜΙΑ ΚΑΙ ΔΕΤΣΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΤΘ Ε ΘΕΜΑΣΑ  
ΔΙΑΚΡΙΕΩΝ ΚΑΙ ΙΟΣΘΣΑ ΦΤΛΩΝ 

22 Θ ΑΞΙΟΠΟΙΘΘ ΣΘ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΘΝ ΠΟΙΟΣΙΚΘ ΑΝΑΒΑΘΜΙΘ ΣΩΝ ΤΠΘΡΕΙΩΝ ΤΓΕΙΑ 

23 Θ ΟΠΣΙΚΘ ΣΟΤ ΦΤΛΟΤ ΣΘ ΕΡΓΑΙΑ 

24 ΘΕΜΙΚΟ ΠΛΑΙΙΟ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΑΙΕ ΓΙΑ ΣΘΝ ΑΠΟΔΟΘ ΣΘ ΕΛΛΘΝΙΚΘ ΙΘΑΓΕΝΕΙΑ 

25 ΜΑΝΑΣΗΜΕΝΣ ΤΠΘΡΕΙΩΝ ΤΓΕΙΑ 

26 Ο ΘΕΜΟ ΣΘ ΑΝΑΔΟΧΘ Ω ΜΕΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΘ ΠΡΟΣΑΙΑ 

27 
Ο ΧΑΡΣΘ ΘΕΜΕΛΙΩΔΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΣΩΝ ΣΘ Ε.Ε. - ΤΓΧΡΟΝΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕ ΣΟΤ ΣΘ ΔΘΜΟΙΑ ΔΙΟΙΚΘΘ ΚΑΙ 
ΑΤΣΟΔΙΟΙΚΘΘ 

28 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΘ ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ ΝΟΟΚΟΜΕΙΩΝ ΚΑΙ ΦΟΡΕΩΝ ΠΑΡΟΧΘ ΤΠΘΡΕΙΩΝ ΤΓΕΙΑ 

29 ΟΡΓΑΝΩΘ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΘΘ ΝΟΘΛΕΤΣΙΚΩΝ ΤΠΘΡΕΙΩΝ 

30 ΟΡΓΑΝΩΘ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΘΘ ΣΟΤ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΕΙΟΔΘΜΑ ΑΛΛΘΛΕΓΓΤΘ (ΚΕΑ) 

31 
ΟΨΕΙ ΣΘ ΕΜΦΤΛΘ ΒΙΑ: ΣΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ ΣΘ ΕΜΠΟΡΙΑ ΓΤΝΑΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΘ ΔΙΕΘΝΙΚΘ ΩΜΑΣΕΜΠΟΡΙΑ 
(trafficking) 

32 ΠΑΡΑΒΙΑΘ ΣΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΣΩΝ ΣΟΤ ΠΑΙΔΙΟΤ. ΦΑΙΝΟΜΕΝΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΣΟ ΠΛΑΙΙΟ ΠΑΙΔΙΚΘ ΠΡΟΣΑΙΑ 

33 ΠΟΛΙΣΙΚΕ ΓΙΑ ΣΘΝ ΠΡΟΛΘΨΘ ΚΑΙ ΑΝΣΙΜΕΣΩΠΙΘ ΣΘ ΕΛΛΕΙΨΘ ΣΕΓΘ 

34 ΠΡΟΛΘΨΘ ΚΑΙ ΑΝΣΙΜΕΣΩΠΙΘ ΣΘ ΒΙΑ ΚΑΣΑ ΣΩΝ ΓΤΝΑΙΚΩΝ 

35 
ΠΡΟΛΘΨΘ ΚΑΙ ΚΑΣΑΠΟΛΕΜΘΘ ΣΘ ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΕΝΣΟΠΙΜΟ ΚΑΙ ΠΡΟΣΑΙΑ ΘΤΜΑΣΩΝ ΕΜΠΟΡΙΑ 
ΑΝΘΡΩΠΩΝ 

36 ΤΓΧΡΟΝΕ ΠΡΟΚΛΘΕΙ ΣΘ ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ ΣΘ ΠΡΟΦΤΓΙΚΘ/ΜΕΣΑΝΑΣΕΤΣΙΚΘ ΚΡΙΘ 

37 ΣΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΣΑ ΣΩΝ ΑΣΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΘΡΙΑ 

38 ΣΟ ΑΝΘΛΙΚΟ ΘΤΜΑ ΣΘΝ ΠΟΙΝΙΚΘ ΔΙΚΑΙΟΤΝΘ 

39 ΣΟ ΠΛΑΙΙΟ ΣΘ ΕΞΕΛΙΞΘ ΣΟΤ ΕΛΛΘΝΙΚΟΤ ΔΘΜΟΙΟΤ ΤΝΣΑΞΙΟΔΟΣΙΚΟΤ ΤΣΘΜΑΣΟ 

40 ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΦΑΛΕΙΑ ΕΡΓΑΙΑ ΣΙ ΜΟΝΑΔΕ ΤΓΕΙΑ 

 

ΠΙΝΑΚΑ 7. 

Α/Α Σίτλοι επιμορφωτικϊν προγραμμάτων του τομζα Πολιτιςτικήσ & Σουριςτικήσ Ανάπτυξησ  
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1 ΑΝΑΗΘΣΘΘ ΠΟΡΩΝ ΣΟ ΣΟΜΕΑ ΣΟΤ ΠΟΛΙΣΙΜΟΤ 

2 
ΔΡΑΕΙ ΠΟΛΙΣΙΜΟΤ ΚΑΙ ΑΘΛΘΣΙΜΟΤ Ω ΜΕΟ ΠΡΟΕΓΓΙΘ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΘ (ΕΠΑΝ)ΕΝΣΑΞΘ ΣΩΝ ΕΤΠΑΘΩΝ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ 

3 ΠΟΛΙΣΙΚΕ ΠΟΛΙΣΙΜΟΤ ΚΑΙ ΑΝΑΠΣΤΞΘ 

4 
ΣΡΑΣΘΓΙΚΟ ΧΕΔΙΑΜΟ ΚΑΙ ΟΛΙΣΙΚΘ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΤΛΟΠΟΙΘΘ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΩΝ ΚΑΙ ΕΚΔΘΛΩΕΩΝ 
ΑΘΛΘΘ ΓΙΑ ΟΛΟΤ 

5 ΤΓΧΡΟΝΟ ΕΛΛΘΝΙΚΟ ΠΟΛΙΣΙΜΟ ΚΑΙ ΠΡΑΚΣΙΚΕ ΠΡΟΩΘΘΘ 

6 ΧΕΔΙΑΜΟ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΩΝ ΔΡΑΕΩΝ ΣΟΝ ΣΟΜΕΑ ΣΟΤ ΠΟΛΙΣΙΜΟΤ 

7 ΧΕΔΙΑΜΟ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΘΘ ΑΘΛΘΣΙΚΩΝ ΕΓΚΑΣΑΣΑΕΩΝ ΚΑΙ ΧΩΡΩΝ ΑΘΛΘΘ 

8 ΧΕΔΙΑΜΟ ΚΑΙ ΤΛΟΠΟΙΘΘ ΑΘΛΟΣΟΤΡΙΣΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΩΝ 

9 ΣΟ ΠΟΛΙΣΙΣΙΚΟ ΠΡΟΪΟΝ Ω ΜΟΧΛΟ ΣΘ ΣΟΠΙΚΘ ΑΝΑΠΣΤΞΘ 

10 ΧΡΘΘ ΝΕΩΝ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΘ ΔΙΟΙΚΘΘ ΣΩΝ ΑΘΛΘΣΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 

11 ΧΡΘΘ ΝΕΩΝ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΘΝ ΠΡΟΩΘΘΘ ΑΘΛΟΣΟΤΡΙΣΙΚΩΝ ΠΑΚΕΣΩΝ 

 

ΠΙΝΑΚΑ 8. 

Α/Α Σίτλοι επιμορφωτικϊν προγραμμάτων του τομζα Πιςτοποίηςη Επαρκείασ 

1 
ΕΙΔΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΔΙΟΙΚΘΣΙΚΘ ΕΠΑΡΚΕΙΑ 

2 
ΠΙΣΟΠΟΙΘΘ ΕΛΕΓΚΣΙΚΘ ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΕΩΣΕΡΙΚΟΤ ΕΛΕΓΚΣΘ ΔΘΜΟΙΟΤ ΣΟΜΕΑ 

3 
ΠΙΣΟΠΟΙΘΘ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΙΚΘ ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΤΜΒΟΤΛΩΝ ΑΚΕΡΑΙΟΣΘΣΑ 

 

Θ κατανομή των επιμορφωτικϊν δράςεων του ΙΝΕΠ ανά θεματικό τομζα αποτυπϊνεται ςτο 

Γράφημα 1 που ακολουθεί:   

Γράφημα 1. 

 

Ππωσ προκφπτει από το ανωτζρω γράφθμα περίπου 28,9% των επιμορφωτικϊν δράςεων που 

υλοποιικθκαν κατά τθν βϋ εκπαιδευτικι περίοδο 2022 αφοροφςε ςτον  κεματικό τομζα  «Δθμόςια 
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Διοίκθςθ & Διακυβζρνθςθ». Ακολουκοφν κατά ςειρά οι τομείσ «Ρλθροφορικισ και Ψθφιακϊν 

Υπθρεςιϊν» με 24,5%, «Ανκρωπίνων Δικαιωμάτων και Κοινωνικισ Ρολιτικισ» με 12,4%, 

«Οικονομίασ & Δθμοςιονομικισ Ρολιτικισ»   με 11,5%, «Βιϊςιμθσ Ανάπτυξθσ» με 9,2%  και 

«Ριςτοποίθςθσ Επάρκειασ» με 4%. Στο πλαίςιο τθσ Ειςαγωγικισ εκπαίδευςθσ υλοποιικθκε το 

7,6% των επιμορφωτικϊν προγραμμάτων. Το 2% των υλοποιθκζντων προγραμμάτων 

υλοποιικθκαν ςτο πλαίςιο του τομζα τθσ «Ρολιτιςτικισ & Τουριςτικισ Ανάπτυξθσ». 

 

2.2 Αριθμόσ επιμορφωτικών προγραμμάτων, επιμορφωνόμενων και 

εκπαιδευτών/τριών ανά Περιφέρεια  

Στθν ςυνζχεια παρατίκενται Ρίνακασ και γραφιματα, ςτα οποία αποτυπϊνεται θ επιμορφωτικι 

δράςθ του Ινςτιτοφτου Επιμόρφωςθσ ςε όλθ τθ χϊρα. 

 

 

Πίνακασ 8. 
Επιμορφωτικά προγράμματα ΙΝ.ΕΠ./  

Περιφζρεια 

Περιφζρειεσ Αριθμόσ επιμορφωτικϊν προγραμμάτων 

ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔ. - ΘΑΚΘΣ 11 

ΑΤΤΙΚΘΣ 483 

ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΟΣ 7 

ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 4 

ΘΡΕΙΟΥ 6 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 21 

ΚΕΝΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 108 

ΚΘΤΘΣ 8 

ΡΕΛΟΡΟΝΝΘΣΟΥ 1 

ΣΤΕΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 5 

ΤΝΟΛΟ 654 

 

Στο Γράφθμα 2 αποτυπϊνεται θ κατανομι των επιμορφωτικϊν δράςεων που υλοποίθςε το 

Ινςτιτοφτο Επιμόρφωςθσ ςε όλθ τθ χϊρα, ανά Ρεριφζρεια.  

ΓΡΑΦΘΜΑ 2. 
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Κατά τθν βϋ εκπ. περίοδο, όπωσ προαναφζρκθκε, υλοποιικθκαν ςυνολικά 1.049 επιμορφωτικζσ 

δράςεισ, ςτισ οποίεσ ςυμμετείχαν 21.430 δημόςιοι υπάλληλοι.  Στον ακόλουκο Ρίνακα 9 και ςτο 

γράφθμα 3 που ακολουκεί αποτυπϊνεται τθν κατανομι του ςυνόλου των δθμοςίων υπαλλιλων 

που επιμορφϊκθκαν ανά Ρεριφζρεια κατά τθν περίοδο αναφοράσ.  

Πίνακασ 9. 
Επιμορφωτικά προγράμματα ΙΝ.ΕΠ.  

ανά Περιφζρεια 

Περιφζρειεσ Αριθμόσ 
εκπαιδευομζνων ανά 
Περιφζρεια 

ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔ. - ΘΑΚΘΣ 230 

ΑΤΤΙΚΘΣ 9946 

ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΟΣ 123 

ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 70 

ΘΡΕΙΟΥ 106 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 434 

ΚΕΝΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 3708 

ΚΘΤΘΣ 185 

ΡΕΛΟΡΟΝΝΘΣΟΥ 20 

ΣΤΕΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 105 
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ΤΝΟΛΟ 14927 

 

 

ΓΡΑΦΘΜΑ 3. 

 

Πςον αφορά ςτθν αξιοποίθςθ εκπαιδευτϊν/τριϊν κατά τθν περίοδο αναφοράσ αξιοποιικθκαν 981 

μοναδιαίοι εκπαιδευτζσ/τριεσ από το Μθτρϊο του Κφριου Διδακτικοφ Ρροςωπικοφ του ΕΚΔΔΑ για 

τισ επιμορφωτικζσ δράςεισ όλων των κεματικϊν τομζων επιμόρφωςθσ του ΙΝΕΡ ςε όλθ τθ χϊρα.  

Ο πίνακασ 10 και το γράφθμα 4 αποτυπϊνει τθν ποςοςτιαία κατανομι των εκπαιδευτϊν/τριϊν 

που αξιοποιικθκαν κατά το διάςτθμα αναφοράσ, ανά Ρεριφζρεια.  

 

Πίνακασ 10. 
Εκπαιδευτζσ/τριεσ / Περιφζρεια 

Περιφζρειεσ Αριθμόσ εκπαιδευτϊν 
ανά Περιφζρεια 

ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔ. - ΘΑΚΘΣ 71 

ΑΤΤΙΚΘΣ 856 

ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΟΣ 31 

ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 24 

ΘΡΕΙΟΥ 36 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 111 

ΚΕΝΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 379 

1,54% 

66,63% 

0,82% 

0,47% 

0,71% 

2,91% 

24,84% 
1,24% 0,13% 0,70% 

ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔ. - ΘΑΚΘΣ 

ΑΤΤΙΚΘΣ 

ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΟΣ 

ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΘΡΕΙΟΥ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΚΕΝΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΚΘΤΘΣ 

ΡΕΛΟΡΟΝΝΘΣΟΥ 

ΣΤΕΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
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ΚΘΤΘΣ 59 

ΡΕΛΟΡΟΝΝΘΣΟΥ 11 

ΣΤΕΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 31 

ΤΝΟΛΟ 1609 

 

ΓΡΑΦΘΜΑ 4. 

 

 

 

2.3  Αριθμόσ επιμορφωνόμενων κατά την β΄ εκπ. περίοδο 2022 

Από τα ςυγκεντρωτικά ςτοιχεία που αποτυπϊνονται ςτον Ρίνακα 1 ανωτζρω, διαπιςτϊνεται ότι 

κατά τθ διάρκεια τθσ βϋ εκπ. περιόδου 2022 ςυμμετείχαν ςτισ επιμορφωτικζσ δράςεισ του ΙΝΕΡ 

ςυνολικά 14.927 δημόςιοι υπάλληλοι ςε όλθ τθ χϊρα, ςτο πλαίςιο των ζξι κεματικϊν τομζων του 

Ινςτιτοφτου και ςτθν ειςαγωγικι εκπαίδευςθ.  Αναλυτικά τα ςτοιχεία αποτυπϊνονται ςτο 

γράφθμα 5 που ακολουκεί.  

 

Γράφημα 5. 

4,4% 

53,2% 

1,9% 
1,5% 

2,2% 

6,9% 

23,6% 

3,7% 
0,7% 1,9% 

Ποςοςτό εκπαιδευτϊν ανά Περιφζρεια 

ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔ. - ΘΑΚΘΣ 

ΑΤΤΙΚΘΣ 

ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΟΣ 

ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΘΡΕΙΟΥ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΚΕΝΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΚΘΤΘΣ 

ΡΕΛΟΡΟΝΝΘΣΟΥ 

ΣΤΕΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
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 Ππωσ φαίνεται ςτο γράφθμα 5, το μεγαλφτερο ποςοςτό των δθμοςίων υπαλλιλων  που 

ςυμμετείχαν ςτισ επιμορφωτικζσ δράςεισ του ΙΝΕΡ κατά τθν περίοδο αναφοράσ (38,47%) 

επιμορφϊκθκε ςε κζματα του τομζα «Δθμόςια Διοίκθςθ & Διακυβζρνθςθ. Σθμαντικό παραμζνει 

το ποςοςτό των εκπαιδευόμενων ςτο κεματικό πεδίο «Ρλθροφορικισ και Ψθφιακϊν Υπθρεςιϊν» 

(19,13%) και  το ποςοςτό ςυμμετοχισ ςε κζματα του τομζα. τθσ «Οικονομίασ & Δθμοςιονομικισ 

Ρολιτικισ» 12,01%.  Το 10,51%  του ςυνόλου των δθμοςίων υπαλλιλων που μετείχαν ςτα 

προγράμματα επιμορφϊκθκε ςε κζματα του τομζα των «Ανκρωπίνων Δικαιωμάτων και 

Κοινωνικισ Ρολιτικισ» ενϊ το 3,28 ςυμμετείχε ςε προγράμματα ςε προγράμματα του νζου τομζα 

«Ριςτοποίθςθσ Επάρκειασ». Τα κζματα του τομζα τθσ «Βιϊςιμθσ Ανάπτυξθσ» παρακολοφκθςε το 

6,91% των ςυμμετεχόντων/χουςϊν ςτα προγράμματα του ΙΝΕΡ, ποςοςτό 8,31% των υπαλλιλων 

παρακολοφκθςαν τα προγράμματα τθσ Ειςαγωγικισ εκπαίδευςθσ και ποςοςτό 1,39% 

παρακολοφκθςε κζματα του τομζα Ρολιτιςτικισ και Τουριςτικισ Ανάπτυξθσ. 

 

2.4 Αριθμόσ ανθρωποωρών εκπαιδευομένων ανά Θεματικό τομέα 

Κατά τθν περίοδο αναφοράσ πραγματοποιικθκαν ςυνολικά  532.677 ανθρωποϊρεσ 

εκπαιδευόμενων, οι οποίεσ αποτυπϊνονται ανά τομζα ςτο Γράφθμα 6 που ακολουκεί. Θ 

10,51% 

6,91% 

38,47% 

8,31% 

12,01% 

3,28% 

19,13% 1,39% 

ΠΟΟΣΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΝΟΜΕΝΩΝ/ΣΟΜΕΑ 
ΙΝΕΠ 

ΑΝΘΩΡ. ΔΙΚΑΙΩΜ. & ΚΟΙΝΩΝΙΚΘ 
ΡΟΛΙΤΙΚΘ 

ΒΙΩΣΙΜΘ ΑΝΑΡΤΥΞΘ 

ΔΘΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΘΣΘ & 
ΔΙΑΚΥΒΕΝΘΣΘ 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΘ ΕΚΡΑΙΔΕΥΣΘ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ & ΔΘΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΘ 
ΡΟΛΙΤΙΚΘ 

ΡΙΣΤΟΡΟΙΘΣΘ ΕΡΑΚΕΙΑΣ 

ΡΛΘΟΦΟΙΚΘ ΚΑΙ ΨΘΦΙΑΚΕΣ 
ΥΡΘΕΣΙΕΣ 

ΡΟΛΙΤΙΣΤΙΚΘ & ΤΟΥΙΣΤΙΚΘ 
ΑΝΑΡΤΥΞΘ 
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κατανομι παρουςιάηει ανάλογθ εικόνα με τθν κατανομι που αφορά ςτον αρικμό των 

εκπαιδευόμενων ανά κεματικό τομζα. 

Γράφημα 6. 

 
 

2.5  Αριθμόσ ωρών επιμόρφωςησ ανά Θεματικό τομέα  

Τθν βϋ εκπαιδευτικι περίοδο 2022 υλοποιικθκαν από το ΙΝΕΡ ςυνολικά 26.360 ϊρεσ 

επιμόρφωςησ, οι οποίεσ ανά κεματικό τομζα αποτυπϊνονται ςτο Γράφθμα 7. 

Γράφημα 7. 

8,59% 

6,31% 

30,91% 

16,30% 

10,52% 

11,15% 

14,92% 
1,31% 

ΠΟΟΣΟ ΑΝΘΡΩΠΟΩΡΩΝ 
ΕΚΠΑΙΔΕΤΟΜΕΝΩΝ/ΣΟΜΕΑ 

ΑΝΘΩΡ. ΔΙΚΑΙΩΜ. & 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΘ ΡΟΛΙΤΙΚΘ 

ΒΙΩΣΙΜΘ ΑΝΑΡΤΥΞΘ 

ΔΘΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΘΣΘ & 
ΔΙΑΚΥΒΕΝΘΣΘ 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΘ ΕΚΡΑΙΔΕΥΣΘ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ & 
ΔΘΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΘ ΡΟΛΙΤΙΚΘ 

ΡΙΣΤΟΡΟΙΘΣΘ ΕΡΑΚΕΙΑΣ 

ΡΛΘΟΦΟΙΚΘ ΚΑΙ ΨΘΦΙΑΚΕΣ 
ΥΡΘΕΣΙΕΣ 

ΡΟΛΙΤΙΣΤΙΚΘ & ΤΟΥΙΣΤΙΚΘ 
ΑΝΑΡΤΥΞΘ 



29 

 

 

Ππωσ φαίνεται ςτο Γράφθμα 7 το μεγαλφτερο ποςοςτό του ςυνολικοφ αρικμοφ των ωρϊν 

επιμόρφωςθσ 29,40% αφορά δράςεισ του νζου  τομζα τθσ «Δθμόςιασ Διοίκθςθσ & 

Διακυβζρνθςθσ». Οι δράςεισ του τομζα «Ρλθροφορικισ και Ψθφιακϊν Υπθρεςιϊν» είναι περίπου 

το (16,98%) και τθσ «Ειςαγωγικισ Εκπαίδευςθσ» 13,28%. Οι δράςεισ του τομζα Οικονομίασ & 

Δθμοςιονομικισ Ρολιτικισ καλφπτουν το 10,31% των ςυνολικϊν δράςεων του ΙΝΕΡ, οι δράςεισ 

του τομζα Ανκρωπίνων Δικαιωμάτων & Κοινωνικισ Ρολιτικισ καλφπτουν το 09,11% του ςυνόλου 

των δράςεων, ,  ενϊ οι δράςεισ του τομζα τθσ Βιϊςιμθσ Ανάπτυξθσ καλφπτουν ποςοςτό  7,33%. 

Τζλοσ οι δράςεισ του τομζα τθσ Ριςτοποίθςθσ Επάρκειασ καλφπτουν ποςοςτό 11,92 % και οι 

δράςεισ του τομζα Ρολιτιςτικισ & Τουριςτικισ Ανάπτυξθσ καλφπτουν ποςοςτό 1,67%.  

 

 

2.6  Αριθμόσ εκπαιδευτών/τριών του Μητρώου ΚΔΠ του ΕΚΔΔΑ που 

αξιοποιήθηκαν κατά την β΄ εκπ. περίοδο του 2022  

 

Κατά τθν περίοδο αναφοράσ αξιοποιικθκαν ςυνολικά 981 μοναδιαίοι εκπαιδευτζσ και 

εκπαιδεφτριεσ από το Μθτρϊο του κφριου διδακτικοφ προςωπικοφ του ΕΚΔΔΑ. Το πλικοσ αυτό 

αξιοποιικθκε ςε όλουσ τουσ τομείσ του ΙΝΕΡ και αφορά ςτο ςφνολο επιμορφωτικϊν δράςεων που 

υλοποιικθκαν κατά τθν περίοδο αναφοράσ. Επιςθμαίνεται ότι από τισ αρχζσ του 2019 τζκθκε ςε 

εφαρμογι το νζο Μθτρϊο Κφριου διδακτικοφ προςωπικοφ του ΕΚΔΔΑ και ακολουκοφνται νζεσ 

9,11% 7,33% 

29,40% 

13,28% 

10,31% 

11,92% 

16,98% 1,67% 

ΠΟΟΣΟ ΩΡΩΝ ΕΠΙΜΟΡΦΩΘ/ΣΟΜΕΑ 

ΑΝΘΩΡ. ΔΙΚΑΙΩΜ. & 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΘ ΡΟΛΙΤΙΚΘ 

ΒΙΩΣΙΜΘ ΑΝΑΡΤΥΞΘ 

ΔΘΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΘΣΘ & 
ΔΙΑΚΥΒΕΝΘΣΘ 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΘ ΕΚΡΑΙΔΕΥΣΘ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ & 
ΔΘΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΘ ΡΟΛΙΤΙΚΘ 

ΡΙΣΤΟΡΟΙΘΣΘ ΕΡΑΚΕΙΑΣ 

ΡΛΘΟΦΟΙΚΘ ΚΑΙ ΨΘΦΙΑΚΕΣ 
ΥΡΘΕΣΙΕΣ 

ΡΟΛΙΤΙΣΤΙΚΘ & ΤΟΥΙΣΤΙΚΘ 
ΑΝΑΡΤΥΞΘ 
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διαδικαςίεσ με βάςθ το ιςχφον κεςμικό πλαίςιο.  Στο Γράφθμα 8 που ακολουκεί αποτυπϊνεται θ 

εικόνα ανά Θεματικό τομζα.  

Γράφημα 8. 

 

Ππωσ προκφπτει από τα ςτοιχεία, από το ςφνολο των  εκπαιδευτϊν/τριϊν που αξιοποιικθκαν από 

το νζο Μθτρϊο ΚΔΡ του ΕΚΔΔΑ, ποςοςτό 21% αξιοποιικθκε ςε δράςεισ του τομζα «Δθμόςια 

Διοίκθςθ & Διακυβζρνθςθ» ενϊ ακολουκεί με 16%  τομζασ Ρλθροφορικισ και Ψθφιακϊν 

Υπθρεςιϊν. Ροςοςτό 14% αξιοποιικθκε ςτον τομζα Ειςαγωγικισ Εκπαίδευςθσ  , ποςοςτό 12,86% 

αξιοποιικθκε ςτον τομζα Ανκρωπίνων Δικαιωμάτων και Κοινωνικισ Ρολιτικισ, ποςοςτό 12% 

αξιοποιικθκε ςτον τομζα «Ριςτοποίθςθσ Επάρκειασ», ποςοςτό 11% τθσ Οικονομίασ & 

Δθμοςιονομικισ Ρολιτικισ αξιοποιικθκε   και 3% του ςυνόλου των ενταγμζνων ςτο νζο Μθτρϊο 

αξιοποιικθκε ςτον τομζα τθσ Ρολιτιςτικισ & Τουριςτικισ Ανάπτυξθσ. 

Το ςφνολο των εκπαιδευτϊν/τριϊν που είχαν αναλάβει διδακτικό ζργο κατά τθν περίοδο 

αναφοράσ τθσ ζκκεςθσ αξιολογικθκε από τουσ/τισ εκπαιδευόμενουσ/εσ και τα ςτοιχεία αυτισ τθσ 

αξιολόγθςθσ παρουςιάηονται ςτο επόμενο κεφάλαιο.  

12,86% 

10% 

21% 

14% 

11% 

12% 

16% 3% 

ΠΟΟΣΟ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΩΝ ΠΟΤ ΔΙΔΑΞΑΝ ΣΟ Β 
ΕΞΑΜΘΝΟ 2022/ΣΟΜΕΑ 

ΑΝΘΩΡ. ΔΙΚΑΙΩΜ. & 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΘ ΡΟΛΙΤΙΚΘ 

ΒΙΩΣΙΜΘ ΑΝΑΡΤΥΞΘ 

ΔΘΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΘΣΘ & 
ΔΙΑΚΥΒΕΝΘΣΘ 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΘ ΕΚΡΑΙΔΕΥΣΘ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ & 
ΔΘΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΘ ΡΟΛΙΤΙΚΘ 

ΡΙΣΤΟΡΟΙΘΣΘ ΕΡΑΚΕΙΑΣ 

ΡΛΘΟΦΟΙΚΘ ΚΑΙ ΨΘΦΙΑΚΕΣ 
ΥΡΘΕΣΙΕΣ 

ΡΟΛΙΤΙΣΤΙΚΘ & ΤΟΥΙΣΤΙΚΘ 
ΑΝΑΡΤΥΞΘ 
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3.  Αξιολόγηςη εκπαιδευτών/τριών από εκπαιδευόμενουσ/εσ 

Θ αξιολόγθςθ του εκπαιδευτικοφ ζργου ςτο ΙΝΕΡ κατείχε ανζκακεν πολφ μεγάλθ κζςθ ςτον 

ςχεδιαςμό των δράςεων, ςτθν υλοποίθςι τουσ αλλά και ςτθ γενικότερθ οργάνωςθ και λειτουργία 

του Ινςτιτοφτου. Από το 2011 και εντεφκεν αξιοποιικθκαν οι δυνατότθτεσ τθσ θλεκτρονικισ 

διακυβζρνθςθσ, ϊςτε να υλοποιείται με ευκολότερο τρόπο και ταυτόχρονα να γίνεται άμεςθ, 

καλφτερθ και αποτελεςματικότερθ αξιοποίθςθ των δεδομζνων και των ςτοιχείων που προκφπτουν 

από αυτιν.  Στόχοσ τθσ αξιολόγθςθσ είναι θ ςυνεχισ βελτίωςθ τθσ παρεχόμενθσ εκπαίδευςθσ προσ 

τουσ δθμοςίουσ υπαλλιλουσ, θ βελτίωςθ τθσ ποιότθτασ των δράςεων και θ αξιοποίθςθ  των 

δεδομζνων για παροχι αποτελεςματικότερθσ επιμόρφωςθσ.   

 

Στο πλαίςιο αυτό ζχει εκπονθκεί ειδικό εργαλείο αξιολόγθςθσ των επιμορφωτικϊν προγραμμάτων 

και ςχεδιάςτθκε ερωτθματολόγιο –θλεκτρονικό ζντυπο που περιλαμβάνει ερωτιςεισ «κλειςτοφ» 

και «ανοικτοφ» τφπου με ςτόχο τθ διερεφνθςθ των απόψεων των εκπαιδευόμενων ςχετικά με  τθν 

ποιότθτα τθσ παρεχόμενθσ εκπαίδευςθσ. Οι ςυμμετζχοντεσ/ουςεσ ςτισ επιμορφωτικζσ δράςεισ του 

Ινςτιτοφτου Επιμόρφωςθσ καλοφνται να ςυμπλθρϊςουν το ερωτθματολόγιο θλεκτρονικά, εντόσ 

μιασ εβδομάδασ μετά τθν ολοκλιρωςθ τθσ δράςθσ. Το εν λόγω ερωτθματολόγιο περιλαμβάνει μια 

δζςμθ δεικτϊν που χρθςιμοποιοφνται για τθν αξιολόγθςθ των εκπαιδευτικϊν και οργανωτικϊν 

διαςτάςεων των επιμορφωτικϊν προγραμμάτων (π.χ. κεματολογία επιμορφωτικοφ 

προγράμματοσ, οργανωτικι υποςτιριξθ κ.λπ.).  

 

Μία από τισ βαςικζσ ςυνιςτϊςεσ του εκπαιδευτικοφ ζργου του ΙΝΕΡ (δείκτθσ αξιολόγθςθσ) είναι το 

ζργο που παρζχουν οι εκπαιδευτζσ/τριεσ που αξιοποιοφνται ςτισ επιμορφωτικζσ δράςεισ που 

υλοποιοφνται.  

 

Θ αξιολόγθςθ των ειςθγθτϊν/τριϊν από τουσ/τισ ςυμμετζχοντεσ/χουςεσ  ςτα επιμορφωτικά 

προγράμματα γίνεται με βάςθ εντεκαβάκμια κλίμακα (0-10, όπου 0= «απόλυτα ανεπαρκισ» και 

10= «εξαιρετικά επαρκισ»), ο δε δείκτθσ περιλαμβάνει τουσ κάτωκι υπο-δείκτεσ: 

 

 Καλή προετοιμαςία- Σχζδιο μαθήματοσ 

 Πληρότητα ειςήγηςησ-ολοκλήρωςη φλησ 

 Σαφήνεια-κατανόηςη-μεταδοτικότητα 

 Συνεργαςία-διαθεςιμότητα-παροχή ςυμβουλών-βοήθεια 

 Εκπαιδευτικό-εποπτικό υλικό 

 Εκπαιδευτικζσ μζθοδοι και τεχνικζσ  
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 Ενεργοποίηςη του ενδιαφζροντοσ-ςυμμετοχή των ςυμμετεχόντων 

 

Στο παρόν κεφάλαιο παρατίκενται ςτοιχεία από τθν επεξεργαςία των αξιολογιςεων των 

εκπαιδευομζνων για τουσ/τισ εκπαιδευτζσ/τριεσ που ζχουν αξιοποιθκεί από το ΙΝΕΡ. Ειδικότερα, 

ςτο παρόν κεφάλαιο κα παρουςιαςτοφν:  

α) ςυγκεντρωτικά ςτοιχεία ςε γραφιματα με βάςθ τα κριτιρια που ζχουν τεκεί για τθν 

αξιολόγθςθ των εκπαιδευτϊν/τριϊν ςυνολικά  

β) πίνακεσ με ςτοιχεία για τθν αξιολόγθςθ των εκπαιδευτϊν/τριϊν, ανά κεματικό τομζα 

επιμορφωτικισ δράςθσ του ΙΝ.ΕΡ. 

 

3.1  Αριθμόσ αξιολογήςεων 

Τθν βϋ εκπαιδευτικι περίοδο του 2022 πραγματοποιικθκαν θλεκτρονικά 10.950 αξιολογήςεισ από 

το ςφνολο των 14.927 εκπαιδευομζνων, δθλαδι ποςοςτό 73,36% του ςυνόλου των 

ςυμμετεχόντων/χουςϊν ςτισ επιμορφωτικζσ δράςεισ, κατά το διάςτθμα Σεπτεμβρίου - Δεκεμβρίου 

2022, αξιολόγθςαν το ζργο του Ινςτιτοφτου Επιμόρφωςθσ. Θ αυξθμζνθ ςυμμετοχι των 

εκπαιδευόμενων ςτελεχϊν τθσ κεντρικισ διοίκθςθσ και τθσ τοπικισ αυτοδιοίκθςθσ ςτισ 

διαδικαςίεσ αξιολόγθςθσ των επιμορφωτικϊν δράςεων του ΙΝΕΡ ςυμβάλλει ςτθν καλφτερθ 

αξιοποίθςθ των διακζςιμων εργαλείων προσ όφελοσ τθσ αποτίμθςθσ των αποτελεςμάτων τθσ 

επιμόρφωςθσ και τθσ βελτίωςθσ τθσ ποιότθτάσ τθσ.      

 

Διευκρινίηεται ότι ο προαναφερόμενοσ ςυνολικόσ αρικμόσ εκπαιδευόμενων αποτελεί το άκροιςμα 

των ςυμμετεχόντων/χουςϊν ςε κάκε επιμορφωτικό πρόγραμμα. Ωςτόςο, ζνασ δθμόςιοσ 

υπάλλθλοσ ενδζχεται να ζχει παρακολουκιςει περιςςότερα του ενόσ επιμορφωτικά προγράμματα 

κατά τθ διάρκεια μιασ επιμορφωτικισ περιόδου και ςυνεπϊσ να ζχει ςυμπλθρϊςει περιςςότερεσ 

από μια αξιολογιςεισ. 

 

Στο Γράφθμα 9 αποτυπϊνεται θ εικόνα των αξιολογιςεων ανά κεματικό τομζα, ενϊ ταυτόχρονα 

με βάςθ τον Πίνακα 1 που παρουςιάςτθκε ανωτζρω προκφπτουν ςτοιχεία που αφοροφν ςτον 

βακμό ςυμμετοχισ των εκπαιδευόμενων ςτθ διαδικαςία αξιολόγθςθσ ςε κάκε κεματικό τομζα και 

ςυγκριτικά μεταξφ των διαφορετικϊν τομζων.  

Γράφημα 9 
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Από τα ςτοιχεία του Ρίνακα 1 και το Γράφθμα 9 προκφπτουν τα εξισ: 

 Στον κεματικό τομζα  Δημόςια Διοίκηςη & Διακυβζρνηςη  καταγράφεται το μεγαλφτερο 

ποςοςτό αξιολογιςεων (37,95%), με βάςθ το ςυνολικό αρικμό αξιολογιςεων που 

πραγματοποιικθκαν (10.950), ενϊ ςτθ διαδικαςία αξιολόγθςθσ ζχει ανταποκρικεί ποςοςτό 

79,99% των ςυμμετεχόντων/χουςϊν ςτα επιμορφωτικά προγράμματα του ςυγκεκριμζνου 

κεματικοφ τομζα.  

 Στον κεματικό τομζα  «Πληροφορικήσ και Ψηφιακϊν Τπηρεςιϊν» ςυμμετείχε ςτισ 

αξιολογιςεισ ποςοςτό 17,55% του ςυνόλου των ςυμμετεχόντων/χουςϊν ςτα προγράμματα 

του ΙΝΕΡ, ενϊ το ποςοςτό ςυμμετοχισ ςτθν αξιολόγθςθ των εκπαιδευόμενων ςτα 

επιμορφωτικά προγράμματα αυτοφ του Τομζα είναι 67,32 %.  

 Τα επιμορφωτικά προγράμματα τθσ «Οικονομίασ & Δημοςιονομικήσ Πολιτικήσ 

ςυγκεντρϊνουν 11,74% του ςυνόλου των αξιολογιςεων για τισ δράςεισ του ΙΝΕΡ. Οι δε 

ςυμμετζχοντεσ/χουςεσ ςτα προγράμματα του τομζα ανταποκρίκθκαν ςε ποςοςτό 71,71%. 

11,46% 

6,37% 

37,95% 

9,47% 

11,74% 

3,85% 

17,55% 1,61% 

ΠΟΟΣΟ ΑΞΙΟΛΟΓΘΕΩΝ/ΣΟΜΕΑ 

ΑΝΘΩΡ. ΔΙΚΑΙΩΜ. & 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΘ ΡΟΛΙΤΙΚΘ 

ΒΙΩΣΙΜΘ ΑΝΑΡΤΥΞΘ 

ΔΘΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΘΣΘ & 
ΔΙΑΚΥΒΕΝΘΣΘ 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΘ ΕΚΡΑΙΔΕΥΣΘ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ & 
ΔΘΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΘ ΡΟΛΙΤΙΚΘ 

ΡΙΣΤΟΡΟΙΘΣΘ ΕΡΑΚΕΙΑΣ 

ΡΛΘΟΦΟΙΚΘ ΚΑΙ ΨΘΦΙΑΚΕΣ 
ΥΡΘΕΣΙΕΣ 

ΡΟΛΙΤΙΣΤΙΚΘ & ΤΟΥΙΣΤΙΚΘ 
ΑΝΑΡΤΥΞΘ 
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 Στον κεματικό τομζα των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και Κοινωνικήσ Πολιτικήσ το 79,99% 

των ςυμμετεχόντων/χουςϊν αξιολόγθςε τα προγράμματα  του τομζα ςτα οποία ςυμμετείχε, 

ενϊ το ποςοςτό των αξιολογιςεων ςε ςχζςθ με τον ςυνολικό αρικμό αξιολογιςεων 

ανζρχεται ςε 10,51% 

 Τισ δράςεισ του τομζα τθσ Βιϊςιμησ Ανάπτυξησ αξιολόγθςε το 67,64% των 

ςυμμετεχόντων/χουςϊν ςε αυτζσ.  Οι αξιολογιςεισ ςτον τομζα αποτελοφν το 6,37% του 

ςυνολικοφ πλικουσ των αξιολογιςεων για τισ δράςεισ του ΙΝΕΡ.  

 Στον κεματικό τομζα των Πιςτοποίηςησ το 86,30% των ςυμμετεχόντων/χουςϊν αξιολόγθςε 

τα προγράμματα  του τομζα ςτα οποία ςυμμετείχε, ενϊ το ποςοςτό των αξιολογιςεων ςε 

ςχζςθ με τον ςυνολικό αρικμό αξιολογιςεων ανζρχεται ςε 3,85%. 

 Οι ςυμμετζχοντεσ/χουςεσ ςτα προγράμματα του τομζα τθσ Πολιτιςτικήσ & Σουριςτικήσ 

Ανάπτυξησ ανταποκρίκθκαν ςε ποςοςτό 85,02% και ςυνολικά, όπωσ φαίνεται ςτο ςχετικό 

γράφθμα, αποτελοφν το 1,61% των αξιολογιςεων. 

 Θ Ειςαγωγική Εκπαίδευςη, εμφανίηει τθ μεγαλφτερθ ανταπόκριςθ ςτθν αξιολόγθςθ με 

ποςοςτό  83,63% και ςυνολικά, όπωσ φαίνεται ςτο ςχετικό γράφθμα, αποτελοφν το 9,47% 

των αξιολογιςεων που ζχουν κατατεκεί για όλεσ τισ δράςεισ του ΙΝΕΡ. 

 

3.2 Ποςοςτό ςυμμετοχήσ εκπαιδευομένων ςτη διαδικαςία αξιολόγηςησ 

εκπαιδευτών/τριών- μελών Μητρώου ΚΔΠ που αξιοποιήθηκαν το διάςτημα 

Σεπτεμβρίου - Δεκεμβρίου 2022 

 

Σε αυτι τθν ενότθτα παρατίκεται Ρίνακασ ςτον οποίο αποτυπϊνεται, αρικμθτικά και ποςοςτιαία, 

θ ςυμμετοχι των εκπαιδευομζνων ςτθν αξιολόγθςθ των εκπαιδευτϊν/τριϊν που αξιοποιικθκαν 

κατά το διάςτθμα Σεπτεμβρίου - Δεκεμβρίου 2022.  Ππωσ φαίνεται από τα ςτοιχεία του Ρίνακα 11 

και ςτο ςχετικό ιςτόγραμμα, το μεγαλφτερο ποςοςτό των προγραμμάτων  του ΙΝΕΡ ζχει 

αξιολογθκεί από το 90% και άνω των ςυμμετεχόντων/χουςϊν ςτισ επιμορφωτικζσ δράςεισ. 

 

Πίνακασ 11. 
Ποςοςτό αξιολογήςεων εκπαιδευτϊν/τριϊν από 

εκπαιδευόμενουσ/εσ 

Κλάση Συχνότητα Αθροιστικό % 

0 1 0,15% 

5 1 0,31% 

10 3 0,77% 

15 1 0,92% 
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20 2 1,23% 

25 9 2,61% 

30 6 3,53% 

35 6 4,45% 

40 11 6,14% 

45 12 7,99% 

50 19 10,91% 

55 19 13,82% 

60 36 19,35% 

65 31 24,12% 

70 43 30,72% 

75 60 39,94% 

80 73 51,15% 

85 64 60,98% 

90 94 75,42% 

95 70 86,18% 

100 90 100,00% 

 

 

Τα ανωτζρω ςτοιχεία αποτυπϊνονται επίςθσ ςτο Ιςτόγραμμα που ακολουκεί. 
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3.3 Στοιχεία για την Αξιολόγηςη των εκπαιδευτών από τουσ/τισ 

εκπαιδευόμενουσ/εσ - Συνολική εικόνα  

 

Το χρονικό διάςτθμα Σεπτεμβρίου - Δεκεμβρίου 2022 υλοποιικθκαν ςυνολικά (βλ. Πίνακα 1 τθσ 

παροφςασ ζκκεςθσ),  654 επιμορφωτικζσ δράςεισ και αξιοποιικθκαν 981 εκπαιδευτζσ/τριεσ από 

το νζο Μθτρϊο ΚΔΡ του ΕΚΔΔΑ. Συνολικά ζχουν καταγραφεί 10.950 αξιολογήςεισ 

εκπαιδευτϊν/τριϊν.  

 

Ππωσ αναφζρκθκε ιδθ ειςαγωγικά ςτο Κεφάλαιο 3, τα κριτιρια βάςει των οποίων αξιολογοφνται 

οι εκπαιδευτζσ/τριεσ από τουσ/τισ εκπαιδευόμενουσ/εσ αφοροφν ςτθν προετοιμαςία και τθν 

πλθρότθτα τθσ ειςιγθςισ τουσ, ςτο εκπαιδευτικό υλικό, ςτισ εκπαιδευτικζσ μεκόδουσ και τεχνικζσ 

που χρθςιμοποιοφν με βάςθ τισ αρχζσ τθσ Εκπαίδευςθσ ενθλίκων, κακϊσ και γενικά ςτο κατά πόςο 

μποροφν να ενεργοποιιςουν το ενδιαφζρον και τθ ςυμμετοχι των εκπαιδευόμενων και να είναι 

ςε κζςθ να τουσ παρζχουν τθν κατάλλθλθ εκπαιδευτικι υποςτιριξθ.  
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Στον ακόλουκο  Πίνακα 12 αποτυπϊνεται ςυνολικά θ εικόνα από τθν αξιολόγθςθ των 

εκπαιδευτϊν ςτουσ οποίουσ ανατζκθκε διδακτικό ζργο τθν περίοδο που αφορά θ παροφςα 

ζκκεςθ. 

Πίνακασ 12. 

υνολική εικόνα αξιολόγηςησ εκπαιδευτϊν/τριϊν από τουσ/τισ εκπαιδευόμενουσ/εσ 

Κριτήρια αξιολόγηςησ Ανεπαρκήσ (0-
60%) 

Μζτρια (60-
70%) 

Ικανοποιητική 
(70-80%) Καλή (80-90%) Άριςτη (90-100%) 

ΚΑΛΘ ΠΡΟΕΣΟΙΜΑΙΑ, 
ΧΕΔΙΟ ΜΑΘΘΜΑΣΟ 

0,09% 0,18% 1,10% 10,89% 87,74% 

ΠΛΘΡΟΣΘΣΑ 
ΕΙΘΓΘΘ, 

ΟΛΟΚΛΘΡΩΘ ΤΛΘ 

0,09% 0,09% 1,19% 10,80% 87,83% 

ΑΦΘΝΕΙΑ, 
ΚΑΣΑΝΟΘΘ, 

ΜΕΣΑΔΟΣΙΚΟΣΘΣΑ 

0,09% 0,18% 1,10% 14,64% 83,99% 

ΤΝΕΡΓΑΙΑ, 
ΔΙΑΘΕΙΜΟΣΘΣΑ, 

ΠΑΡΟΧΘ ΤΜΒΟΤΛΩΝ, 
ΒΟΘΘΕΙΑ 

0,18% 0,00% 1,10% 10,89% 87,83% 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟ ΤΛΙΚΟ, 
ΕΠΟΠΣΙΚΟ ΤΛΙΚΟ 

0,09% 0,09% 1,92% 14,18% 83,71% 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΕ 
ΜΕΘΟΔΟΙ ΚΑΙ 

ΣΕΧΝΙΚΕ (ΠΡΑΚΣΙΚΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΕ) 

0,18% 0,09% 1,65% 17,66% 80,42% 

ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΘΘ ΣΟΤ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΣΟ - 

ΤΜΜΕΣΟΧΘ  

0,18% 0,27% 1,37% 17,66% 80,51% 

 

Από τα ςτοιχεία του ανωτζρω Ρίνακα και με βάςθ τισ αξιολογιςεισ ςυνολικά,  παρατθρείται ότι θ 

εικόνα που ζχουν οι εκπαιδευόμενοι/εσ για τουσ/τισ εκπαιδευτζσ/τριεσ είναι «άριςτη» ςε ποςοςτά 

που κυμαίνονται από 80,42% ζωσ 87,83% το ανϊτερο.  Τα ποςοςτά που αποτυπϊνουν ότι υπάρχει 

«καλή» εικόνα για τουσ εκπαιδευτζσ κυμαίνονται από 10,80% το ελάχιςτο ζωσ 17,66% το 

ανϊτερο. Συνεπϊσ, προκφπτει ότι οι εκπαιδευτζσ/τριεσ ςτουσ/ςτισ οποίουσ/εσ ανατζκθκε 

διδακτικό ζργο τθ ςυγκεκριμζνθ χρονικι περίοδο τυγχάνουν ςυνολικά πολφ κετικισ αξιολόγθςθσ 

από τουσ/τισ εκπαιδευόμενουσ/εσ για το ςφνολο των πτυχϊν τθσ διδακτικισ τουσ παρουςίασ. Τα 

ποςοςτά των εκπαιδευομζνων που κρίνουν ότι οι εκπαιδευτζσ/τριεσ που αξιοποιικθκαν ςτα 

επιμορφωτικά προγράμματα που παρακολοφκθςαν είχαν απλά «ικανοποιθτικι» κυμαίνονται ςε 

αρκετά χαμθλά επίπεδα ενϊ μθδενικά είναι τα ποςοςτά με το χαρακτθριςμό «ανεπαρκι». 

Αξιοςθμείωτο είναι το γεγονόσ ότι ςε ςχζςθ με το προθγοφμενο εξάμθνο υπάρχει ςθμαντικι 

βελτίωςθ τθσ αξιολόγθςθ των εκπαιδευτϊν. Αυτό είναι ιδιαίτερα εντυπωςιακό εάν ςυςχετιςτεί και 

με τισ ιδιόρρυκμεσ ςυνκικεσ υλοποίθςθσ των προγραμμάτων εξαιτίασ του covid 19. 
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Εξετάηοντασ τισ κατανομζσ των αξιολογιςεων ανά επιμζρουσ κριτιριο (υπο-δείκτθ), παρατθρείται 

ότι θ υψθλότερθ κετικι αξιολόγθςθ αφορά ςτα κριτιρια πλθρότθτα ειςιγθςθσ, ολοκλιρωςθσ 

φλθσ και  Συνεργαςία, διακεςιμότθτα, παροχι ςυμβουλϊν, βοικεια, ενϊ θ χαμθλότερθ 

αξιολόγθςθ αφορά ςτα κριτιρια εκπαιδευτικζσ μζθοδοι και τεχνικζσ (πρακτικζσ εφαρμογζσ). 

Ταυτόχρονα, όςον αφορά ςτο περιεχόμενο τθσ διδαςκαλίασ, οι εκπαιδευτζσ/τριεσ του ΙΝΕΡ 

λαμβάνουν υψθλι βακμολογία, κακϊσ προκφπτει ότι ζχουν πολφ καλι ςυνεργαςία, 

διακεςιμότθτα, παροχι ςυμβοφλων.  

 

Από το ςφνολο των ςτοιχείων προκφπτει ότι διατθρείται θ αντίλθψθ ότι πρόκειται για 

καταρτιςμζνουσ/εσ και καλά προετοιμαςμζνουσ/εσ ςτο κεματικό τουσ αντικείμενο 

ειςθγθτζσ/τριεσ.  Σε κάκε περίπτωςθ το ΙΝΕΡ ςχεδίαςε και υλοποιεί προγράμματα εκπαίδευςθσ 

εκπαιδευτϊν/τριϊν προκειμζνου α. να βελτιϊνει ςυνεχϊσ τισ δράςεισ του και να βελτιςτοποιεί τισ 

παρεχόμενεσ προσ τουσ δθμόςιουσ υπαλλιλουσ υπθρεςίεσ και β. να ενιςχφςει τισ δεξιότθτεσ και 

ικανότθτεσ των νζων μελϊν του Μθτρϊου ΚΔΡ με βάςθ τισ αρχζσ τθσ Εκπαίδευςθσ ενθλίκων. 

       

Στθν ςυνζχεια παρατίκενται γραφιματα (7 ςυνολικά) που αποτυπϊνουν τθν ανωτζρω εικόνα ανά 

κριτιριο αξιολόγθςθσ. 

Γράφημα 10. 

 

 

0,09% 

0,18% 

1,10% 
10,89% 

87,74% 

ΚΑΛΘ ΠΡΟΕΣΟΙΜΑΙΑ, ΧΕΔΙΟ ΜΑΘΘΜΑΣΟ 

Ανεπαρκισ (0-60%) 

Μζτρια (60-70%) 

Ικανοποιθτικι (70-80%) 

Καλι (80-90%) 

Άριςτθ (90-100%) 
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Γράφημα 11. 

 

 

Γράφημα 12. 

 

 

0,09% 
0,09% 1,19% 

10,80% 

87,83% 

ΠΛΘΡΟΣΘΣΑ ΕΙΘΓΘΘ, ΟΛΟΚΛΘΡΩΘ 
ΤΛΘ 

Ανεπαρκισ (0-60%) 

Μζτρια (60-70%) 

Ικανοποιθτικι (70-80%) 

Καλι (80-90%) 

Άριςτθ (90-100%) 

0,09% 

0,18% 
1,10% 

14,64% 

83,99% 

ΑΦΘΝΕΙΑ, ΚΑΣΑΝΟΘΘ, ΜΕΣΑΔΟΣΙΚΟΣΘΣΑ 

Ανεπαρκισ (0-60%) 

Μζτρια (60-70%) 

Ικανοποιθτικι (70-80%) 

Καλι (80-90%) 

Άριςτθ (90-100%) 
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Γράφημα 13. 

 

Γράφημα 14. 

 

 

0,18% 

0,00% 1,10% 
10,89% 

87,83% 

ΤΝΕΡΓΑΙΑ, ΔΙΑΘΕΙΜΟΣΘΣΑ, ΠΑΡΟΧΘ 
ΤΜΒΟΤΛΩΝ, ΒΟΘΘΕΙΑ 

Ανεπαρκισ (0-60%) 

Μζτρια (60-70%) 

Ικανοποιθτικι (70-80%) 

Καλι (80-90%) 

Άριςτθ (90-100%) 

0,09% 

0,09% 

1,92% 

14,18% 

83,71% 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟ ΤΛΙΚΟ, ΕΠΟΠΣΙΚΟ ΤΛΙΚΟ 

Ανεπαρκισ (0-60%) 

Μζτρια (60-70%) 

Ικανοποιθτικι (70-80%) 

Καλι (80-90%) 

Άριςτθ (90-100%) 
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Γράφημα 15. 

 

 

 

Γράφημα 16. 

 

0,18% 

0,09% 1,65% 

17,66% 

80,42% 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΕ ΜΕΘΟΔΟΙ ΚΑΙ ΣΕΧΝΙΚΕ 
(ΠΡΑΚΣΙΚΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕ) 

Ανεπαρκισ (0-60%) 

Μζτρια (60-70%) 

Ικανοποιθτικι (70-80%) 

Καλι (80-90%) 

Άριςτθ (90-100%) 

0,18% 

0,27% 
1,37% 

17,66% 

80,51% 

ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΘΘ ΣΟΤ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΣΟ - 
ΤΜΜΕΣΟΧΘ  

Ανεπαρκισ (0-60%) 

Μζτρια (60-70%) 

Ικανοποιθτικι (70-80%) 

Καλι (80-90%) 

Άριςτθ (90-100%) 
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3.4 Στοιχεία για την Αξιολόγηςη των εκπαιδευτών/τριών από τουσ/τισ 

εκπαιδευόμενουσ/εσ ανά Τομέα 

 

Στθν ςυνζχεια παρατίκενται ςτοιχεία αξιολόγθςθσ των εκπαιδευτϊν/τριϊν από τουσ/τισ 

εκπαιδευόμενουσ/εσ για κάκε τομζα επιμόρφωςθσ του ΙΝ.ΕΡ. και για τθν Ειςαγωγικι Εκπαίδευςθ 

ςτουσ Ρίνακεσ 13, 14, 15, 16, 17 18 και 19  που ακολουκοφν. 

Θ αναλυτικι παράκεςθ των ςτοιχείων αξιολόγθςθσ, ανά θεματικό τομζα επιμόρφωςθσ 

επιβεβαιϊνει τισ γενικζσ τάςεισ, όπωσ παρουςιάςτθκαν ιδθ, κακϊσ και αντίςτοιχεσ 

διαφοροποιιςεισ, αν λθφκοφν υπόψθ τα επιμζρουσ κριτιρια. Συνολικά ςε όλουσ τουσ κεματικοφσ 

τομζασ καταγράφεται υψθλι ικανοποίθςθ των ςυμμετεχόντων/χουςϊν ςτα επιμορφωτικά 

προγράμματα από τουσ/τισ εκπαιδευτζσ/τριεσ τουσ. 

 

Πίνακασ 13. «Ανθρϊπινα Δικαιϊματα και Κοινωνική Πολιτική» 
 

Σομζασ: Ανθρϊπινα Δικαιϊματα και Κοινωνική Πολιτική 

Κριτήρια αξιολόγηςησ Ανεπαρκήσ (0-
60%) Μζτρια (60-70%) 

Ικανοποιητική (70-
80%) 

Καλή (80-
90%) Άριςτη (90-100%) 

ΚΑΛΘ ΠΡΟΕΣΟΙΜΑΙΑ, ΧΕΔΙΟ 
ΜΑΘΘΜΑΣΟ 

0,00% 0,61% 0,00% 4,85% 94,55% 

ΠΛΘΡΟΣΘΣΑ ΕΙΘΓΘΘ, 
ΟΛΟΚΛΘΡΩΘ ΤΛΘ 

0,00% 0,00% 0,61% 6,67% 92,73% 

ΑΦΘΝΕΙΑ, ΚΑΣΑΝΟΘΘ, 
ΜΕΣΑΔΟΣΙΚΟΣΘΣΑ 

0,00% 0,00% 0,61% 9,09% 90,30% 

ΤΝΕΡΓΑΙΑ, ΔΙΑΘΕΙΜΟΣΘΣΑ, 
ΠΑΡΟΧΘ ΤΜΒΟΤΛΩΝ, 

ΒΟΘΘΕΙΑ 
0,00% 0,61% 0,00% 8,48% 90,91% 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟ ΤΛΙΚΟ, 
ΕΠΟΠΣΙΚΟ ΤΛΙΚΟ 

0,61% 0,00% 4,24% 9,70% 85,45% 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΕ ΜΕΘΟΔΟΙ ΚΑΙ 
ΣΕΧΝΙΚΕ (ΠΡΑΚΣΙΚΕ 

ΕΦΑΡΜΟΓΕ) 
0,00% 0,00% 4,24% 15,15% 80,61% 

ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΘΘ ΣΟΤ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΣΟ - 

ΤΜΜΕΣΟΧΘ  
0,00% 0,61% 0,00% 15,76% 83,64% 

 
 

Πίνακασ 14. «Βιϊςιμη Ανάπτυξη» 
 

Σομζασ: Βιϊςιμη Ανάπτυξη 

Κριτήρια αξιολόγηςησ Ανεπαρκήσ (0-
60%) Μζτρια (60-70%) 

Ικανοποιητική (70-
80%) 

Καλή (80-
90%) Άριςτη (90-100%) 

ΚΑΛΘ ΠΡΟΕΣΟΙΜΑΙΑ, ΧΕΔΙΟ 
ΜΑΘΘΜΑΣΟ 

0,00% 0,74% 1,47% 6,62% 91,18% 
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ΠΛΘΡΟΣΘΣΑ ΕΙΘΓΘΘ, 
ΟΛΟΚΛΘΡΩΘ ΤΛΘ 

0,00% 0,00% 1,47% 9,56% 88,97% 

ΑΦΘΝΕΙΑ, ΚΑΣΑΝΟΘΘ, 
ΜΕΣΑΔΟΣΙΚΟΣΘΣΑ 

0,00% 0,00% 1,47% 10,29% 88,24% 

ΤΝΕΡΓΑΙΑ, ΔΙΑΘΕΙΜΟΣΘΣΑ, 
ΠΑΡΟΧΘ ΤΜΒΟΤΛΩΝ, 

ΒΟΘΘΕΙΑ 
0,00% 0,74% 0,74% 5,88% 92,65% 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟ ΤΛΙΚΟ, 
ΕΠΟΠΣΙΚΟ ΤΛΙΚΟ 

0,74% 0,00% 1,47% 8,82% 88,97% 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΕ ΜΕΘΟΔΟΙ ΚΑΙ 
ΣΕΧΝΙΚΕ (ΠΡΑΚΣΙΚΕ 

ΕΦΑΡΜΟΓΕ) 
0,00% 0,00% 1,47% 13,24% 85,29% 

ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΘΘ ΣΟΤ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΣΟ - 

ΤΜΜΕΣΟΧΘ  
0,00% 0,74% 0,74% 13,24% 85,29% 

 
 

 

Πίνακασ 15 – «Δημόςια Διοίκηςη και Διακυβζρνηςη» 

Σομζασ: Δημόςια Διοίκηςη και Διακυβζρνηςη 

Κριτήρια αξιολόγηςησ Ανεπαρκήσ (0-
60%) 

Μζτρια (60-70%) Ικανοποιητική (70-
80%) 

Καλή (80-
90%) 

Άριςτη (90-100%) 

ΚΑΛΘ ΠΡΟΕΣΟΙΜΑΙΑ, ΧΕΔΙΟ 
ΜΑΘΘΜΑΣΟ 

0,34% 0,34% 0,34% 7,82% 91,16% 

ΠΛΘΡΟΣΘΣΑ ΕΙΘΓΘΘ, 
ΟΛΟΚΛΘΡΩΘ ΤΛΘ 

0,34% 0,00% 0,68% 8,16% 90,82% 

ΑΦΘΝΕΙΑ, ΚΑΣΑΝΟΘΘ, 
ΜΕΣΑΔΟΣΙΚΟΣΘΣΑ 

0,34% 0,00% 1,36% 9,18% 89,12% 

ΤΝΕΡΓΑΙΑ, ΔΙΑΘΕΙΜΟΣΘΣΑ, 
ΠΑΡΟΧΘ ΤΜΒΟΤΛΩΝ, 

ΒΟΘΘΕΙΑ 
0,34% 0,34% 1,02% 6,80% 91,50% 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟ ΤΛΙΚΟ, 
ΕΠΟΠΣΙΚΟ ΤΛΙΚΟ 

0,34% 0,34% 1,02% 8,50% 89,80% 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΕ ΜΕΘΟΔΟΙ ΚΑΙ 
ΣΕΧΝΙΚΕ (ΠΡΑΚΣΙΚΕ 

ΕΦΑΡΜΟΓΕ) 
0,34% 0,34% 2,04% 10,88% 86,39% 

ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΘΘ ΣΟΤ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΣΟ - 

ΤΜΜΕΣΟΧΘ  
0,34% 0,68% 2,38% 11,22% 85,37% 

 

 

Πίνακασ 16 - «Ειςαγωγική Εκπαίδευςη» 

Σομζασ: Ειςαγωγική Εκπαίδευςη 

Κριτήρια αξιολόγηςησ Ανεπαρκήσ (0-
60%) 

Μζτρια (60-70%) Ικανοποιητική (70-
80%) 

Καλή (80-
90%) 

Άριςτη (90-100%) 

ΚΑΛΘ ΠΡΟΕΣΟΙΜΑΙΑ, ΧΕΔΙΟ 
ΜΑΘΘΜΑΣΟ 

0,00% 1,00% 0,00% 5,97% 93,03% 

ΠΛΘΡΟΣΘΣΑ ΕΙΘΓΘΘ, 
ΟΛΟΚΛΘΡΩΘ ΤΛΘ 

0,00% 0,50% 0,50% 4,48% 94,53% 
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ΑΦΘΝΕΙΑ, ΚΑΣΑΝΟΘΘ, 
ΜΕΣΑΔΟΣΙΚΟΣΘΣΑ 

0,50% 0,00% 1,00% 7,96% 90,55% 

ΤΝΕΡΓΑΙΑ, ΔΙΑΘΕΙΜΟΣΘΣΑ, 
ΠΑΡΟΧΘ ΤΜΒΟΤΛΩΝ, 

ΒΟΘΘΕΙΑ 
0,00% 1,00% 0,50% 4,48% 94,03% 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟ ΤΛΙΚΟ, 
ΕΠΟΠΣΙΚΟ ΤΛΙΚΟ 

0,00% 0,50% 0,50% 4,98% 94,03% 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΕ ΜΕΘΟΔΟΙ ΚΑΙ 
ΣΕΧΝΙΚΕ (ΠΡΑΚΣΙΚΕ 

ΕΦΑΡΜΟΓΕ) 
0,50% 0,00% 1,00% 10,45% 88,06% 

ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΘΘ ΣΟΤ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΣΟ - 

ΤΜΜΕΣΟΧΘ  
0,00% 1,00% 0,50% 9,95% 88,56% 

 

Πίνακασ 17 - «Πληροφορική και Ψηφιακζσ Τπηρεςίεσ» 

Σομζασ: Πληροφορική και Ψηφιακζσ Τπηρεςίεσ 

Κριτήρια αξιολόγηςησ Ανεπαρκήσ (0-
60%) 

Μζτρια (60-70%) Ικανοποιητική (70-
80%) 

Καλή (80-
90%) 

Άριςτη (90-100%) 

ΚΑΛΘ ΠΡΟΕΣΟΙΜΑΙΑ, ΧΕΔΙΟ 
ΜΑΘΘΜΑΣΟ 

0,00% 0,79% 0,40% 7,14% 91,67% 

ΠΛΘΡΟΣΘΣΑ ΕΙΘΓΘΘ, 
ΟΛΟΚΛΘΡΩΘ ΤΛΘ 

0,00% 0,00% 1,59% 7,94% 90,48% 

ΑΦΘΝΕΙΑ, ΚΑΣΑΝΟΘΘ, 
ΜΕΣΑΔΟΣΙΚΟΣΘΣΑ 

0,00% 0,40% 0,79% 8,33% 90,48% 

ΤΝΕΡΓΑΙΑ, ΔΙΑΘΕΙΜΟΣΘΣΑ, 
ΠΑΡΟΧΘ ΤΜΒΟΤΛΩΝ, 

ΒΟΘΘΕΙΑ 
0,00% 0,79% 0,40% 6,75% 92,06% 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟ ΤΛΙΚΟ, 
ΕΠΟΠΣΙΚΟ ΤΛΙΚΟ 

0,00% 0,40% 1,59% 10,32% 87,70% 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΕ ΜΕΘΟΔΟΙ ΚΑΙ 
ΣΕΧΝΙΚΕ (ΠΡΑΚΣΙΚΕ 

ΕΦΑΡΜΟΓΕ) 
0,00% 0,00% 1,19% 11,11% 87,70% 

ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΘΘ ΣΟΤ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΣΟ - 

ΤΜΜΕΣΟΧΘ  
0,00% 0,79% 0,40% 10,32% 88,49% 

 

Πίνακασ 18 - «Οικονομία & Δημοςιονομική Πολιτική» 

Σομζασ: Οικονομία & Δημοςιονομική Πολιτική 

Κριτήρια αξιολόγηςησ Ανεπαρκήσ (0-
60%) 

Μζτρια (60-70%) Ικανοποιητική (70-
80%) 

Καλή (80-
90%) 

Άριςτη (90-100%) 

ΚΑΛΘ ΠΡΟΕΣΟΙΜΑΙΑ, ΧΕΔΙΟ 
ΜΑΘΘΜΑΣΟ 

0,00% 0,00% 0,00% 3,82% 96,18% 

ΠΛΘΡΟΣΘΣΑ ΕΙΘΓΘΘ, 
ΟΛΟΚΛΘΡΩΘ ΤΛΘ 

0,00% 0,00% 0,00% 6,11% 93,89% 

ΑΦΘΝΕΙΑ, ΚΑΣΑΝΟΘΘ, 
ΜΕΣΑΔΟΣΙΚΟΣΘΣΑ 

0,00% 0,00% 0,00% 9,16% 90,84% 

ΤΝΕΡΓΑΙΑ, ΔΙΑΘΕΙΜΟΣΘΣΑ, 
ΠΑΡΟΧΘ ΤΜΒΟΤΛΩΝ, 

ΒΟΘΘΕΙΑ 
0,00% 0,00% 0,00% 5,34% 94,66% 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟ ΤΛΙΚΟ, 
ΕΠΟΠΣΙΚΟ ΤΛΙΚΟ 

0,00% 0,00% 0,00% 5,34% 94,66% 
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ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΕ ΜΕΘΟΔΟΙ ΚΑΙ 
ΣΕΧΝΙΚΕ (ΠΡΑΚΣΙΚΕ 

ΕΦΑΡΜΟΓΕ) 
0,00% 0,00% 0,00% 12,98% 87,02% 

ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΘΘ ΣΟΤ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΣΟ - 

ΤΜΜΕΣΟΧΘ  
0,00% 0,00% 0,76% 12,21% 87,02% 

 

Πίνακασ 19 - Πολιτιςτική και Σουριςτική Ανάπτυξη 

Σομζασ: Πολιτιςτική και Σουριςτική Ανάπτυξη 

Κριτήρια αξιολόγηςησ Ανεπαρκήσ (0-60%) Μζτρια (60-70%) Ικανοποιητική (70-
80%) 

Καλή (80-90%) Άριςτη (90-100%) 

ΚΑΛΘ ΠΡΟΕΣΟΙΜΑΙΑ, ΧΕΔΙΟ 
ΜΑΘΘΜΑΣΟ 

0,00% 2,78% 0,00% 2,78% 94,44% 

ΠΛΘΡΟΣΘΣΑ ΕΙΘΓΘΘ, 
ΟΛΟΚΛΘΡΩΘ ΤΛΘ 

0,00% 0,00% 2,78% 8,33% 88,89% 

ΑΦΘΝΕΙΑ, ΚΑΣΑΝΟΘΘ, 
ΜΕΣΑΔΟΣΙΚΟΣΘΣΑ 

0,00% 0,00% 2,78% 5,56% 91,67% 

ΤΝΕΡΓΑΙΑ, ΔΙΑΘΕΙΜΟΣΘΣΑ, 
ΠΑΡΟΧΘ ΤΜΒΟΤΛΩΝ, ΒΟΘΘΕΙΑ 

0,00% 2,78% 0,00% 5,56% 91,67% 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟ ΤΛΙΚΟ, ΕΠΟΠΣΙΚΟ 
ΤΛΙΚΟ 

0,00% 0,00% 2,78% 13,89% 83,33% 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΕ ΜΕΘΟΔΟΙ ΚΑΙ 
ΣΕΧΝΙΚΕ (ΠΡΑΚΣΙΚΕ 

ΕΦΑΡΜΟΓΕ) 
0,00% 0,00% 2,78% 11,11% 86,11% 

ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΘΘ ΣΟΤ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΣΟ - ΤΜΜΕΣΟΧΘ  

0,00% 2,78% 0,00% 11,11% 86,11% 

 

 

 

Πίνακασ 20 - Πιςτοποίηςη Επάρκειασ 

Σομζασ: Πιςτοποίηςη Επάρκειασ 

Κριτήρια αξιολόγηςησ Ανεπαρκήσ (0-60%) Μζτρια (60-70%) Ικανοποιητική (70-
80%) 

Καλή (80-90%) Άριςτη (90-100%) 

ΚΑΛΘ ΠΡΟΕΣΟΙΜΑΙΑ, ΧΕΔΙΟ 
ΜΑΘΘΜΑΣΟ 

0,00% 0,56% 0,56% 6,67% 92,22% 

ΠΛΘΡΟΣΘΣΑ ΕΙΘΓΘΘ, 
ΟΛΟΚΛΘΡΩΘ ΤΛΘ 

0,00% 0,00% 1,11% 6,67% 92,22% 

ΑΦΘΝΕΙΑ, ΚΑΣΑΝΟΘΘ, 
ΜΕΣΑΔΟΣΙΚΟΣΘΣΑ 

0,00% 0,00% 1,11% 8,89% 90,00% 

ΤΝΕΡΓΑΙΑ, ΔΙΑΘΕΙΜΟΣΘΣΑ, 
ΠΑΡΟΧΘ ΤΜΒΟΤΛΩΝ, ΒΟΘΘΕΙΑ 

0,00% 0,56% 0,56% 6,11% 92,78% 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟ ΤΛΙΚΟ, ΕΠΟΠΣΙΚΟ 
ΤΛΙΚΟ 

0,00% 0,00% 1,11% 7,22% 91,67% 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΕ ΜΕΘΟΔΟΙ ΚΑΙ 
ΣΕΧΝΙΚΕ (ΠΡΑΚΣΙΚΕ 

ΕΦΑΡΜΟΓΕ) 
0,00% 0,00% 1,11% 11,11% 87,78% 

ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΘΘ ΣΟΤ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΣΟ - ΤΜΜΕΣΟΧΘ  

0,00% 0,56% 0,56% 12,22% 86,67% 
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ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ Ι. 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΗ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΩΝ/ΣΡΙΩΝ ΑΠΟ ΕΚΠΑΙΔΕΤΟΜΕΝΟΤ/Ε 

 

 


